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28 ЛИПНЯ − ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВНОСТІ!

Ми продовжуємо писати історію на-
ції, яка переконливо довела всьому світу, 
що є непереможною. Нас об’єднують: 
наше коріння, яке міцно тримає нас на 
рідній землі, вікові прагнення свободи та, 
звичайно, наша держава. 

Це те, що знаходиться в основі нашої 
майбутньої Перемоги над російськими 
агресорами.

Так званий «братський народ» надов-
го запам’ятає, що таке українська дер-
жавність і чому не слід на неї посягати.

Віримо у майбут-
нє України, яке будуємо 
разом, крок за кроком.  
Слава Україні!

Наталія Науменко,  
Голова ДМС

28 липня Володимир Зеленський 
звернувся до громадян з нагоди Дня 
Української Державності та 1035-річчя 
від Дня Хрещення Русі. Він заявив, що 
наша державність – це відповідь укра-
їнців на потребу в безпеці та мирі для 
своєї країни та всієї Європи.

Також він висловив сподівання, що 
наступного року ці свята ми відзнача-
тимемо у вільній державі, яка перемог-
ла у війні агресора рф і захистила світ 
від російського зла. 

Зауважимо, що цього дня Прези-
дент України і найвище керівництво 
країни у Києві взяли участь у заходах 
із нагоди державних свят. Український 
лідер виступив на Софійській площі в 
столиці, де вручив відзнаки військовос-
лужбовцям та паспорти громадянина 

України – юнакам і юнкам, які досягли 
14-річного віку.

«Сьогодні ми відзначаємо День 
Державності вже вдруге в умовах пов-
номасштабної війни. І всі ми прагнемо, 
щоб уже наступного року відзначали 
цей день так само у своїй вільній столи-
ці, так само з нашими героями, але уже 
з перемогою. З перемогою, яка стане 
початком заслуженого і справедливого 
миру для всієї нашої землі, для всіх на-
ших людей», – сказав Зеленський.

За його словами лише перемога над 
неволею дає справжню свободу, а сила 
цієї перемоги визначає міцність і трива-
лість миру. І саме більш ніж тисячолітня 
історія української державності говорить 
про те, що нашому народу потрібно не 
зупинятися, не торгуватися, а перемагати.

Присутні на урочистостях у 
столиці вшанували хвилиною мов-
чання пам’ять усіх українських Ге-
роїв, які боролися із загарбниками 
й віддали свої життя за Україну. 
Президент акцентував, що війна 
з російськими окупантами за сво-
боду й незалежність країни окрес-
лила національні пріоритети, пер-
шим із яких стала оборона.

Він наголосив, що перемога 
України в цій повномасштабній 
війні визначить національний 
шлях на покоління вперед і під-
твердить ціннісні орієнтири, за-
кладені тисячоліття тому. Прези-
дент назвав це вибором єднання 
зі світом, прагненням бути учас-
ником світової історії, щоб мати 
право на власну національну іс-
торію.

За його словами, українська 
державність – велична, сповнена 
емоцій та історії, а її лінія тяг-
неться ще від часів князівства 
Аскольда й Володимира Велико-

го аж до сучасних українських воїнів у 
бойових бригадах і підрозділах на сході 
та півдні, які борються заради України.

Він висловив переконання, що 
Україну та українців не здолати навіть 
попри втому, яку іноді видно в очах на-
ших людей, але яка ніколи не заволодіє 
нашою країною. Навпаки, вона лише 
прискорить рух українців до національ-
ної мети – Перемоги.

Нагадаємо, що цьогоріч 28 липня 
українці вдруге святкують День Дер-
жавності. Це свято також збігається з 
Днем хрещення Київської Русі-України, 
що відбулося 1035 років тому, а Церква 
вшановує День пам’яті рівноапостоль-
ного Князя Володимира Великого.
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ВИБІР  УКРАЇНИ –  
БУТИ  СИЛОЮ  У  СВІТОВІЙ  ІСТОРІЇ,  

– ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ЗВЕРНУВСЯ ДО 
УКРАЇНЦІВ ІЗ НАГОДИ ДНЯ ДЕРЖАВНОСТІ

28 ЛИПНЯ 
УКРАЇНЦІ ВДРУГЕ 

ВІДЗНАЧАЮТЬ 
ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОЇ 

ДЕРЖАВНОСТІ.

Президент України Володимир 
Зеленський провів зустріч із Прем’єр-
міністром, міністром закордонних 
справ Катару шейхом Мухаммадом 
бін Абдулрахманом Аль Тані.

Вітаючи очільника уряду Катару в Ки-
єві, Глава Української держави відзначив 
важливість першого візиту катарського по-
садовця в Україну, а також подякував Катару 
за підтримку нашої держави та надану укра-
їнському народу гуманітарну допомогу.

«Цінуємо цей візит і вважаємо його 
важливим проявом підтримки та солідар-

ності Катару з нашою державою. Щиро 
вдячні за всю отриману від Катару допомо-
гу», – сказав Володимир Зеленський.

Зі свого боку Мухаммад бін Абдулра-
хман Аль Тані переказав вітання від Еміра 
Катару й повідомив про намір цієї держави 
виділити 100 млн дол. США на підтримку 
гуманітарних потреб України.

Президент України поінформував 
співрозмовника про щоденні ракетні уда-
ри Росії по Одесі, намагання зруйнувати 
історичний центр міста, що перебуває під 
охороною ЮНЕСКО, та цивільну портову 

інфраструктуру. У цьому контексті сторо-
ни обговорили подальші кроки на шляху 
забезпечення глобальної продовольчої без-
пеки та продовження безпечного функціо-
нування «зернового коридору».

Особливу увагу було приділено питан-
ням реалізації Української формули миру 
та Плану відбудови України. Глава держа-
ви окремо наголосив на можливостях для 
катарських інвестиційних фондів і ділових 
кіл брати участь в імплементації конкрет-
них програм розвитку та відновлення на-
шої країни.
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У кабінеті  міністрів
«СПІВЧУТТЯ»
Благодійний Фонд

11 липня Уряд прийняв постанову «Деякі 
питання підтримки внутрішньо переміщених 
осіб», яка вносить зміни до порядку призначення 
виплат на проживання для ВПО.

Допомога на проживання для ВПО – один з най-
більш важливих інструментів для підтримки внутріш-
ньо переміщених осіб. Крім того, це – одна з найбіль-
ших за розміром фінансування з державного бюджету 
програм. На поточний рік на неї передбачено в держ-
бюджеті 57 млрд грн. Наразі відбувається фінансування 
виплат для понад 2,6 млн осіб.

Метою Мінсоцполітики є забезпечення дієвої під-
тримки, і допомога в подоланні викликів, спричинених 
війною, для внутрішньо переміщених осіб, які через 
війну втратили житло або вимушені були залишити 
власні домівки і переселитися з місць, де ведуться бо-
йові дії або з тимчасово окупованих територій.

З метою осучаснення умов надання допомоги для 
ВПО Уряд ухвалив постанову, якою уточнено параме-
три надання цієї підтримки.

Зокрема, для всіх внутрішньо переміщених осіб, 
які отримують допомогу зараз, з 1 серпня 2023 року 
буде автоматично продовжено виплату допомоги ще на 
6 місяців: до кінця січня 2024 року.

Допомога продовжується для всіх ВПО, які прожи-
вають в Україні і є внутрішньо переміщеними особами 
у таких розмірах: для осіб з інвалідністю та дітей – 3 
тис. грн та для інших осіб – 2 тис. грн.

Відповідно, виплати не продовжуватимуться осо-
бам, які:
 перебувають за кордоном більше 30 календарних 

днів поспіль без обґрунтованих причин, що підтвер-
джуються документально (обґрунтованими вважа-
ються причини, коли людина була у службовому від-
рядженні чи на стажуванні, перебувала на лікуванні 
або реабілітації, доглядала за хворою дитиною, оз-
доровлювала дитину та ін.);

 повернулися до покинутого місця проживання.
Крім того, виплати не продовжуватимуться особам, 

які відбувають покарання в місцях позбавлення волі або 
були засуджені за колабораціонізм.

Звертаємо увагу, що громадянам для продовження 
виплат ніяких додаткових дій вчиняти не потрібно, ви-
плати продовжуватимуться автоматично. 

З 1 вересня допомога продовжується для тих грома-
дян, чий майновий стан потребує такої підтримки, і не 
продовжується для громадян, чий майновий стан дозво-
ляє здійснювати суттєві витрати без допомоги держави.

А саме з 1 вересня 2023 року виплату буде припи-
нено тим ВПО, які від часу ухвалення даної Постанови:
 придбали новий транспортний засіб (з року випус-

ку якого минуло менше 5 років), крім авто, які були 
придбані волонтерами та передані на потреби обо-
рони країни;

 придбали на суму понад 100 тис. грн земельну ді-
лянку, квартиру, будинок (крім житла, отриманого за 
рахунок державного чи місцевого бюджету);

 мають на депозитному банківському рахунку кошти 
у загальній сумі понад 100 тис. грн;

 придбали іноземну валюту (крім валюти, отриманої 
від благодійних організацій або придбаної для опла-
ти медичних, соціальних, освітніх послуг), а також 
банківських металів на загальну суму понад 100 тис. 
грн;

 мають у власності житло, що розташоване на інших 
територіях, ніж ті, де ведуться активні (можливі) бо-
йові дії або які є окупованими, якщо таке житло має 
площу понад 13,65 кв. м на одного члена сім’ї.
Якщо за результатами перевірки отримувачів через 

державні реєстри буде прийняте рішення про припи-
нення допомоги, громадянину про повідомлять. У разі 
незгоди він може оскаржити таке рішення органу соц-
захисту або, можливо, надати підтверджуючі докумен-
ти та продовжувати отримувати виплати.

Звертаємо увагу, що Постановою надано можли-
вість отримувати допомогу внутрішньо переміщеним 
особам, у яких народились діти після переміщення. Це 
врегулює проблему, яка виникала з отриманням допо-
моги на дітей, які народились у ВПО після переміщен-
ня і, відповідно, їхнє зареєстроване місце проживання 

співпадало з міс-
цем задекларова-
ного місця прожи-
вання їхніх батьків 
(місця, куди пере-
їхали ВПО).

Також відте-
пер особа зможе дистанційно відмовитись від статусу 
внутрішньо переміщеної особи, без особистого звер-
нення до органу соціального захисту населення.

Виплати допомоги внутрішньо переміщеним особам 
будуть здійснюватися 15 та 28 числа кожного місяця.

Мінсоцполітики звертає увагу, що нові критерії для 
отримання допомоги не впливають на допомогу, отри-
ману до 01.08.2023 р.

Також звертаємо увагу, що для внутрішньо переміще-
них осіб, які вперше звернуться по отримання допомоги 
після 01.08.2023 р. допомога призначається на шість мі-
сяців на сім’ю і буде виплачуватися щомісячно одному з 
членів сім’ї з розрахунку на кожного члена сім;ї:
 для осіб з інвалідністю та дітей ‒ 3 тис. грн;
 для інших осіб ‒ 2 тис. грн.
Для таких родин допомога може бути призначена сім’ї 

ще на 1 шестимісячний період, якщо в родині є:
 діти з інвалідністю;
 особи, які доглядають за людиною з інвалідністю;
 особи пенсійного віку;
 які мають трьох і більше дітей віком до 18 років;
 неповнолітні та малолітні діти, які прибули без су-

проводу законного представника;
 якщо сукупний дохід на одного члена сім’ї не пере-

вищує 4 прожиткових мінімумів.
Але допомога не призначатиметься, якщо протягом 

трьох місяців перед зверненням член родини здійснив 
суттєві витрати чи оплатив послуги на суму від 100 тис. 
грн одним платежем. Критерії суттєвих витрат – зазна-
чені вище.
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ЗМІНИ  У  ПОРЯДКУ  ПРИЗНАЧЕННЯ  ВИПЛАТ ДЛЯ  ВПО:  
НАЙБІЛЬШ  НЕЗАХИЩЕНІ  ГРОМАДЯНИ І  РОДИНИ  У  СКРУТІ  
ПРОДОВЖАТЬ ОТРИМУВАТИ  ПІДТРИМКУ

Прем’єр-міністр України Денис 
Шмигаль провів онлайн-зустріч із 
представниками Конгресу Сполу-
чених Штатів. Сторони обговорили 
фінансову й військову підтримку, ан-
тикорупційну реформу, відновлення 
України та продовольчу безпеку.

На зустрічі також були присут-
ні Міністр фінансів України Сергій 
Марченко та Міністр юстиції України 
Денис Малюська.

Як зауважив Прем’єр-міністр, 
Сполучені Штати від початку ро-
сійського вторгнення надали Укра-
їні прямої бюджетної підтримки на 
суму майже 19,3 млрд доларів США, 
включно з 6,6 млрд доларів нинішньо-
го року.

«Ця підтримка допомагає нам ви-
плачувати пенсії, допомогу внутріш-
ньо переміщеним особам, заробітну 
плату медикам і вчителям», – зазна-
чив Денис Шмигаль.

Глава українського Уряду високо 
оцінив значну увагу США до відбудо-
ви нашої країни, зокрема він подяку-
вав за анонсований пакет на 1,3 млрд 
доларів. 

«Зараз наш пріоритет – швид-
ке відновлення: енергетика, житло, 
критична інфраструктура, гуманітар-
не розмінування, підтримка малого 
й середнього бізнесу. Вдячні за 657 
млн доларів на модернізацію кри-
тичної інфраструктури», – відзначив 
Прем’єр-міністр.

Окремо Прем’єр-міністр акцен-
тував на протидії продовольчому 
шантажу росії, а також на санкціях 
проти російської атомної галузі.

Денис Шмигаль подякував Кон-
гресу США за двопартійну та двопа-
латну підтримку в нашій боротьбі за 
спільні цінності та свободу.

kmu.gov.ua

ПРЕМ’ЄР-МІНІСТР  
І ПРЕДСТАВНИКИ КОНГРЕСУ 

США ОБГОВОРИЛИ 
ПРОДОВЖЕННЯ ВСЕБІЧНОЇ 

ПІДТРИМКИ УКРАЇНИ

Допомога підприємництву 
залишається одним із ключових 
векторів роботи Уряду. Зокрема, 
через програму єРобота й на-
прямок «Власна справа». Про це 
зазначив Прем’єр-міністр Денис 
Шмигаль під час форуму, що 
присвячений річниці дії програ-
ми.

Як повідомив Денис Шмигаль, за рік піс-
ля старту програми було погоджено більше 
6 тисяч грантів від держави на суму понад 
4,5 млрд грн. Завдяки цьому буде створено 
близько 20 тисяч нових робочих місць.

«Безповоротні гранти бізнесу — це ре-
альна інвестиція Уряду, яка сприяє зростан-
ню підприємницької активності, генерує 
додану вартість, змінює структуру експорту, 
це нові робочі місця, гарантія соціальної ста-
більності, розвиток громад», — підкреслив 
Прем’єр-міністр.

Денис Шмигаль зауважив, що «Власна 
справа» з підтримки мікро- й малого бізне-
су стала головним компонентом програми 
єРобота. Держава, за його словами, дає укра-
їнцям ефективний інструмент, аби втілити 
свої ідеї та плани. Загальна сума підтримки 
за напрямком «Власна справа» склала вже 
понад 1,3 млрд грн.

«Другий компонент єРоботи — це під-
приємства переробки. Програма націлена на 
розвиток українського експортного потенціа-
лу, на розвиток середніх переробних підпри-
ємств. Наша стратегічна мета — щоб Украї-
на експортувала не сировину, а перероблену 
продукцію з максимальною доданою вартіс-
тю. Загалом ми виплатили вже 2,8 млрд грн 
грантів підприємствам, які працюють у цьо-

му напрямку», – відзначив Глава Уряду.
«Власний сад» і «Власна теплиця» ста-

ли третім компонентом програми єРобота. За 
словами Прем’єр-міністра, аграріям у цьому 
напрямку видано 500 млн грн.

Окремий напрямок – гранти для захисни-
ків і захисниць: ветеранів та їхніх родин. Де-
нис Шмигаль підкреслив, що ветеранський 
бізнес – частина переходу від військового до 
цивільного життя.

«Це відкриває нові можливості для са-
мореалізації, нові можливості для ветеранів і 
сімей загиблих захисників України. Така під-
тримка примножить добробут тисяч україн-
ських родин і зміцнить економіку», – сказав 
Прем’єр-міністр.

Як зауважив очільник Уряду, за пер-
ше півріччя український бюджет отримав у 
вигляді податків більш ніж 600 млрд грн, і 
кожна гривня з цих податків була направлена 
Урядом на фінансування армії та оборони.

«За ці 1,5 року повномасштабної війни 
наша економіка продемонструвала неймовір-
ні властивості адаптації та стійкості до всіх 
невизначеностей. За це насамперед я дякую 
українському бізнесу. За вашу стійкість, за 
вашу роботу, за підтримку нашої армії в цих 
жорстких та непередбачуваних умовах воєн-
ного часу», – сказав Денис Шмигаль.

kmu.gov.ua

ДЕНИС ШМИГАЛЬ: ЗА РІК У МЕЖАХ ПРОГРАМИ 
ЄРОБОТА ВИДАНО ГРАНТІВ НА ПОНАД  
4,5 млрд грн, ЗАВДЯКИ ЧОМУ БУДЕ СТВОРЕНО 
БЛИЗЬКО 20 тис. НОВИХ РОБОЧИХ МІСЦЬ
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Вільшанська, Гайворонська, Новго-
родківська, Знам’янська та Піщанобрід-
ська громади долучаються до проєкту 
вперше, а Підвисоцька та Новоукраїнська 
– вирішили збільшити кількість поліцей-
ських офіцерів на своїх територіях.

Аспекти реалізації безпекового про-
єкту сторони обговорили під час робочої 
зустрічі, за підсумками якої підписали ме-
морандуми про співпрацю та партнерство.

Захід відбувся за участі очільника 
обласного главку поліції Романа Козьяко-
ва, його заступника Олександра Сагаля, 
представників управління превентивної 
діяльності ГУ НП та голів громад: Ми-
коли Паранчевського, Романа Волуйка, 
Олександра Сириці, заступників голів ТГ: 

Дмитра Молодченка, Костянтина Балути, 
Наталки Ібрагімової та Людмили Білокоз.

«На сьогодні вже понад 90% громад 
на Кіровоградщині долучилися до впро-
вадження проєкту. Нині у шести громадах 
проходить відбір правоохоронців, які най-
ближчим часом розпочнуть навчання за 
спеціалізацією. 

«Загалом на території області функ-
ціонують 33 поліцейські станції. Продов-
жуємо спільно з представниками громад 
працювати над створенням безпекового 
середовища», – зазначив керівник поліції 
області Роман Козьяков.

Сектор комунікації поліції  
Кіровоградської області

НА КІРОВОГРАДЩИНІ  ЩЕ СІМ 
ГРОМАД ПІДПИСАЛИ  З ПОЛІЦІЄЮ 
МЕМОРАНДУМИ  ПРО СПІВПРАЦЮ 

ГЛАВА МВС:   
В ОДЕСІ РОСІЯ ЖОРСТОКО 

ЗНИЩУЄ НЕ ПРОСТО ПАМ’ЯТКИ 
АРХІТЕКТУРИ, А ЗОСЕРЕДЖЕННЯ 

ДУХУ КОЛОРИТНОГО МІСТА З 
БАГАТОСТОЛІТНЬОЮ ІСТОРІЄЮ

«Внаслідок нічних обстрілів загинув чоловік 1974 
року народження. Його посікло осколками. 22 осіб трав-
мовані. Серед них 4 дітей: 11, 12 років та двоє 17-річних. 
Вся Україна нині з Одесою. Тримаймося єдиним фронтом 
проти російського зла!», – написав у своєму Telegram-ка-
налі Міністр внутрішніх справ України Ігор Клименко.

mvs.gov.ua

Про це Міністр внутрішніх  
справ України розповів  
в інтерв’ю для Радіо Свобода.
Глава МВС зазначив, що після завершення війни такі 

військовослужбовці, поліцейські та прикордонники бу-
дуть виконувати свої функції відповідно до функціоналу 
тієї чи іншої військової частини або підрозділу поліції.

Як розповів Ігор Клименко, попри те, що підрозді-
ли «Гвардії наступу» формує безпосередньо МВС, під 
час бойових дій після направлення в райони їх ведення 
ці бригади перебувають під командуванням ЗСУ.

«Нацгвардія на сьогодні є в структурі МВС, як і 
Національна поліція та прикордонна служба. І кістяк 
цих бригад якраз і складають колишні військовослуж-
бовці, поліцейські та прикордонники, які мають досвід 
бойових дій 2014-2015 років. Також у ці бригади всту-
пили частково чинні працівники та військовослужбов-
ці. Ну і, звичайно, більша половина – це якраз цивільні 
люди, яких ми набрали у лютому, березні, квітні цього 
року», – заявив Міністр внутрішніх справ.

Глава відомства запевнив, що у політиків не по-
винно бути жодних думок, що після закінчення війни 
МВС матиме свою армію у вигляді «Гвардії наступу»: 
«Побоювання деяких політиків, що ми формуємо якусь 
свою армію, не має під собою ніякого підґрунтя. Ці 
люди йдуть на війну, вони гинуть на війні. Ви почуйте 
мене, сотні людей гинуть і отримують достатньо сер-
йозні поранення, і вони потребуватимуть реабілітації. 
Про яку армію на вулиці ми говоримо? Ми говоримо 
про серйозну війну. До кінця війни ми втратимо бага-
то людей і фізично, і ментально. А ми сьогодні маємо 
говорити, навпаки, про те, щоб поновити їм здоров’я».

mvs.gov.ua

ІГОР КЛИМЕНКО:  
ПІСЛЯ ЗАКІНЧЕННЯ 
ВІЙНИ ПІДРОЗДІЛИ 
«ГВАРДІЇ НАСТУПУ» 
БУДУТЬ РОЗФОРМОВАНІ

Про це Міністр внутрішніх 
справ України заявив в 
інтерв’ю для Радіо Свобода.
Глава МВС Ігор Клименко зазначив, 

що йдеться про велику кількість людей та 

техніки. Наразі відомство у цьому напрям-
ку спільно працює з Міністерством реін-
теграції та головами ОДА.

«Ми прекрасно розуміємо, що після 
того, як ми зайдемо на ті території, нам не-
обхідно буде встановити українську владу. 
А для цього нам потрібно запустити ро-
боту всіх сервісів, які повинні працювати. 
Звичайно, в першу чергу слід забезпечити 
безпеку людей. Тому ми ці всі сценарії та-
кож розглядаємо, оцінюємо наші можли-
вості та потреби для того, щоб дуже швид-
ко навести там лад. Ви ж розумієте, що з 
2014 року люди, які проживають на цих 
територіях, мають зовсім інше сприйняття 
оточуючої дійсності. Вони нас ненавидять, 

здебільшого, тому що російська інформа-
ційна політика була направлена на те, щоб 
очорнити український уряд і взагалі Украї-
ну», – заявив Ігор Клименко.

Міністр внутрішніх справ розповів, 
що Україна розробляє програму з ураху-
ванням досвіду інших держав, зокрема 
йдеться про Боснію і Герцеговину та Хор-
ватію. Для цього українська влада прово-
дить відповідні зустрічі з колегами із цих 
країн.

«Доля України особлива. І не можна 
її порівняти з будь-якою територією. Тому 
що війна настільки жорстока в Україні, на-
стільки з 2014 року промиті мізки наших 
людей, що буде достатньо важко порівня-

ти нас, наприклад, з тією ж Хорватією або 
Сербією чи з Боснією і Герцеговиною. Але 
ми зважаємо на співіснування релігійних 
громад в цих країнах, на існування різних 
національностей на цих територіях. Тому 
що і релігійний і, якщо в цьому випадку 
ми беремо ці європейські країни, етнічний 
характер бойових дій та проблем, з якими 
стикнулися ці держави, будуть достатньо 
важливими для розуміння того, що нам 
доведеться робити далі. І ми саме зараз 
намагаємося всі разом зрозуміти, яким чи-
ном ми будемо на цих територіях всі разом 
працювати», – резюмував Ігор Клименко.

mvs.gov.ua

ІГОР КЛИМЕНКО: МВС ВЖЕ МАЄ  
ПІДГОТОВЛЕНИЙ ПЛАН ЩОДО СИЛ ТА ЗАСОБІВ,  
ЯКІ БУДУТЬ ЗАХОДИТИ НА ДЕОКУПОВАНІ ТЕРИТОРІЇ

«У цей тривожний вечір повертаємо-
ся зі східного фронту. Сьогодні відпрацю-
вали день на Харківщині та Донеччині в 
наших підрозділах, які беруть безпосе-
редню участь у бойових діях у складі Сил 
оборони. Бригади Гвардії наступу «Ру-
біж» та «Лють» вже успішно відбивають 
атаки ворога та крок за кроком звільня-
ють українську землю. Ефективні резуль-
тати демонструють гвардійці з окремого 
загону спецпризначення «Омега», ‒ на-
писав у своєму Telegram-каналі Міністр 
внутрішніх справ України Ігор Клименко.

«Я хотів би подякувати кожному із 

вас за службу, за відданість присязі, відда-
ність Україні. Кожен українець має бути 
вдячним за те, що ви щодня і щоночі, за-
ступаючи на бойові позиції, готові відда-
ти своє життя і своє здоровʼя», ‒ зазначив 
Міністр внутрішніх справ.

Окрім цього, Ігор Клименко вручив 
бійцям, які відзначились під час несення 
служби, зокрема брали активну участь у 
контрнаступальних операціях, відомчі та 
державні нагороди.

Департамент комунікації 
МВС України

ПОВЕРТАЄМОСЯ ЗІ СХІДНОГО ФРОНТУ: 
ТУТ КОЖЕН ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЕЦЬ ТА 

ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ МАЄ ВИСОКУ МОТИВАЦІЮ  
І ВЖЕ ПРОЯВИВ ГЕРОЇЗМ, – ІГОР КЛИМЕНКО
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У Державній міграційній службі України
«СПІВЧУТТЯ»
Благодійний Фонд

У Державній міграційній службі 
України запроваджено адміністративну 
послугу з проставлення апостилю на офі-
ційних документах. Так, зокрема, ви мо-
жете проставити апостиль на документі, 
що був виданий ДМС, її терорганами та 
терпідрозділами.

Для отримання нової послуги вам не-
обхідно надати такі документи:
 заяву від особи, яка подає документи;
 оригінал документа, на якому простав-

ляється апостиль;
 документ про оплату послуги з про-

ставлення апостилю.

Звертаємо вашу увагу, що апостиль не 
проставляється на оригіналах документів:
 що посвідчують особу та підтверджу-

ють громадянство України;
 що посвідчують особу та підтверджу-

ють її спеціальний статус;
 інших посвідченнях, що оформлюють-

ся відповідно до законодавства України.
Апостиль проставляється лише на копі-

ях/фотокопіях таких документів. Апостиль 
також не проставляється на норматив-
но-правових актах, роз’ясненнях та право-
вих висновках щодо їх застосування, доку-
ментах, які мають характер листування.

Заява та документи для апостилюван-
ня надсилаються поштою за адресою: вул. 
Володимирська, 9, м. Київ, 01001.

У разі подання документів представ-
ником фізичної особи надаються докумен-
ти, що підтверджують його повноваження.

Зазначимо, що послуга платна і стано-
вить три неоподаткованих мінімуми дохо-
дів громадян (станом на 10.07.2023 р. це 
51 грн). А термін розгляду документів ста-
новить до 10 робочих днів з дня отриман-
ня ДМС заяви та документів, необхідних 
для проставлення апостилю.
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Президент України Володимир Зеленський 
підписав ухвалені Верховною Радою зміни до За-
кону «Про імміграцію» щодо вдосконалення умов 
і порядку імміграції в Україну іноземців та осіб 
без громадянства» № 6516, який був ініційований 
Державною міграційною службою.

Зокрема, цим рішенням удосконалюються 
процедури для надання дозволу на імміграцію 
в Україну, а також оновлено перелік підстав для 
його скасування.

Загалом ухвалено наступні зміни до законо-
давства про імміграцію.

 Зменшено строк розгляду заяв про надання 
дозволу на імміграцію з 1 року до 6 місяців.

 Запроваджується нова підстава надання до-
зволу на імміграцію для осіб, які безперервно 
проживали на території України понад 5 років 
по посвідці на тимчасове проживання (окрім 
іноземних студентів).

 Спрощуються процедури надання дозволу на 
імміграцію членам родини іноземних висо-
кокваліфікованих спеціалістів та робітників, 
гостра потреба в яких є відчутною для еконо-
міки України.

 Удосконалюється квотний принцип надання 
дозволу на імміграцію, а саме: квота запро-
ваджуватиметься не щорічно, а тільки у разі 
погіршення міграційної ситуації в Україні.

 Визначено перелік обставин, за яких факт пе-
ребування у шлюбі з громадянином України 
або іммігрантом не визнається підставою для 
надання дозволу на імміграцію.

 Посилюються заходи з протидії нелегальній 
міграції відносно осіб, яким відмовлено у ви-
дачі дозволу на імміграцію або скасовано та-
кий дозвіл із урахуванням вимог та викликів 
сьогодення.
Зміни, передбачені законодавчим актом № 

6516, наберуть чинності через три місяці з дня 
його офіційного опублікування.
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Бажаємо  Вам  міцного здоров’я,  миру, злагоди    
та нових успіхів у вашій професійній діяльності!  Слава Україні!

ДЕРЖАВНА  МІГРАЦІЙНА СЛУЖБА   
ТА РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «МІГРАЦІЯ» ВІТАЮТЬ  З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ

Генерального директора 
ДП «Документ»

Швачка
Володимира Анатолійовича

3№(07) 233,
липень 2021

У Державній міграційній службі України

Відбулася зустріч Голо-
ви Державної міграційної 
служби України Максима 
Соколюка та Першого за-
ступника Голови ДМС Ната-
лії Науменко із новопри-
значеним Представником 
Управління Верховного 
комісара ООН у справах 
біженців в Україні Каролі-
ною Ліндхольм Біллінг. У 
зустрічі також взяли участь 
представники апарату ДМС 
та Представництва УВКБ 
ООН.

Сторони обговорили пи-
тання співробітництва між 
ДМС та УВКБ ООН в Укра-
їні у міграційній сфері, а 
також окреслили можливі 
напрямки співпраці у серед-
ньостроковій перспективі.

Зазначимо, що впродовж 
2020 року Представництво 
УВКБ ООН в Україні нада-
вало міграційній службі екс-
пертну допомогу в питаннях 
удосконалення національ-
ного законодавства в сфері 
захисту прав біженців; осіб, 
які потребують додаткового 
захисту та осіб без грома-
дянства і під ризиком без-
громадянства. У результаті 
такої співпраці було здійсне-
но важливий крок на шляху 
до припинення безгрома-
дянства в Україні – 16 черв-
ня 2020 року прийнято Закон 
України «Про внесення змін 

до деяких законодавчих ак-
тів України щодо визнання 
особою без громадянства».

У подальшому учасники 
зустрічі домовилися продов-
жувати плідну співпрацю, 
а УВКБ ООН в Україні, в 
свою чергу, – і надалі спри-
яти державним органам 
України у зміцненні націо-
нальної системи надання за-
хисту та реалізації проектів 
з допомоги Україні у сфері 
біженців, шукачів притулку, 
ВПО та осіб без громадян-
ства.
Довідково
Співробітництво ДМС з 

УВКБ ООН відбувається у 
відповідності до Угоди між 
Урядом України та Управ-
лінням Верховного Комі-
сара ООН у справах біжен-
ців, ратифікованої Законом 

України від 21.10.1999 р. № 
1185-XIV.

Відповідно до свого манда-
ту, УВКБ ООН співпрацює з 
державними органами та за 
підтримки неурядових орга-
нізацій бере участь у розроб-
ці національного законодав-
ства та створенні ефективної 
системи надання притулку 
та допомоги біженцям, а та-
кож їх інтеграції у відповід-
ності до міжнародного зако-
нодавства.

УВКБ ООН та партнер-
ськими організаціями реалі-
зовуються проекти з усунен-
ня безгромадянства, зокрема 
– надається консультативна 
та правова допомога особам 
без громадянства та під ри-
зиком безгромадянства.
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На засіданні Уряду України схва-
лено постанову, якою внесені змі-
ни до постанови Кабінету Міні-
стрів України від 18 березня 2020 
року № 259 «Деякі питання реалі-
зації актів законодавства у сфері 
міграції на період установлення на 
всій території України карантину».

Зміни, зокрема, передбачають 
виключення з чинної редакції по-
станови норми, якими регулюва-
лися умови звільнення осіб від 
адміністративної відповідальності 
під час карантину. Вказане обу-
мовлене тим, що, відповідно до 
вимог Кодексу України про адмі-
ністративні правопорушення, під-
стави та умови притягнення осіб 
до адміністративної відповідаль-
ності чи звільнення від неї, мають 
бути врегульовані виключно на 
законодавчому рівні і на сьогодні 
питання щодо підстав звільнення 
осіб від адміністративної відпові-
дальності в період карантину вре-
гульоване Законом України «Про 
внесення змін до деяких законо-
давчих актів України, спрямованих 
на запобігання виникненню і по-
ширенню коронавірусної хвороби 
(COVID-19)».

Таким чином, внесення до поста-
нови зазначених змін дозволить в 
подальшому уникнути колізій за-
конодавства та сприятиме підви-
щенню рівня запобігання та проти-
дії нелегальній міграції в Україні, 
іншим порушенням міграційного 
законодавства на період установ-
лення на всій території України 
карантину.

Також постанову доповнено но-
вим пунктом, який передбачає 
продовження до двох років з дня 
прийняття строку дії рішень про 
надання дозволів на імміграцію в 
Україну, прийнятих упродовж од-
ного року до встановлення каран-
тину або у період дії карантину. 
Зазначене надасть можливість ви-
рішити питання щодо оформлення 
посвідок на постійне проживан-
ня в Україні іноземцям чи особам 
без громадянства, які у зв’язку із 
введенням карантинних заходів не 
змогли протягом дії дозволу звер-
нутися до органів Державної мі-
граційної служби.

Постанова набуде чинності через 
10 днів з дня її офіційного опублі-
кування.
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Верховна Рада України ухвалила 
у першому читанні законопроєкт № 
5463 «Про реалізацію публічних елек-
тронних послуг з реєстрації та декла-
рування місця проживання в Україні». 
Відповідне рішення підтримав 251 на-
родний депутат України.

Проєкт Закону спрямований на спро-
щення процедури реєстрації місця 
проживання, а відтак – остаточне ска-
сування «штампу про прописку» та па-
перової довідки про місце проживання 
до ID-картки. Передбачається, що піс-
ля ухвалення в цілому та набуття зако-
ном чинності, для реєстрації потрібно 
буде лише заповнити заяву в мобіль-
ному застосунку «Дія» та отримати 
онлайн-підтвердження від власника 
житла. Заяву в автоматичному режи-
мі буде опрацьовано впродовж доби. 
Зняття з попереднього місця реєстрації 
також відбуватиметься в автоматично-
му режимі.

Передбачається, що реєстри терито-
ріальних громад функціонуватимуть 
виключно у електронній формі та об-
мінюватимуться інформацією між со-
бою та з державними реєстрами в ав-
томатичному режимі. При цьому буде 
можливо використовувати вже створе-
ні власні інформаційно-телекомуніка-
ційні системи або безоплатно – засоби 
відомчої інформаційної системи Дер-
жавної міграційної служби України.

Окрім того, громадяни матимуть 
можливість більш зручно отримувати 
адміністративні послуги, пов’язані з 
доступом до інформації про місце про-

живання – оскільки органи державної 
влади, місцевого самоврядування, під-
приємства, установи та організації, не-
залежно від форм власності, зможуть 
отримати таку інформацію самостій-
но, шляхом доступу до відомчої інфор-
маційної системи ДМС.

Важливо, що реєстрація місця про-
живання не впливатиме на життєві си-
туації, зокрема оформлення пенсії чи 
отримання медичної допомоги. Такі 
новації теж передбачені згаданим зако-
нопроєктом.

Зазначимо, що міграційною службою 
з квітня 2021 року реалізується комп-
лекс заходів у рамках експеримен-
тального проєкту з реєстрації/зняття 
з реєстрації місця проживання в елек-
тронній формі, передбаченого поста-
новою Кабінету Міністрів України від 
28 грудня 2020 р. № 1364.

З цією метою, зокрема, забезпечено 
електронну інформаційну взаємодію  з 
використанням даних, що обробляють-
ся в Єдиному державному веб-порталі 
електронних послуг «Портал Дія», 
Єдиному державному демографічно-
му реєстрі, Єдиному державному ре-
єстрі призовників, військовозобов’я-
заних та резервістів, а також Реєстрі 
територіальних громад.

Практична реалізація норм, визна-
чених у законопроєкті, здійснюється 
спільними зусиллями ДМС, МВС, 
Мінцифри, Комітету ВРУ з питань 
цифрової трансформації  та наших іно-
земних партнерів.
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Уряд України прийняв постанову «Деякі 
питання оформлення і видачі документів, 
що посвідчують особу, яка потребує до-
даткового захисту», котрою затверджено 
Порядок оформлення, видачі, обміну, пе-
ресилання, вилучення, повернення держа-
ві, визнання недійсним та знищення по-
свідчення особи, що потребує додаткового 
захисту, а також зразок та технічний опис 
бланка вказаного посвідчення з безконтак-
тним електронним носієм.

Відповідно до прийнятого Урядом рішен-
ня, з 1 вересня 2021 року запроваджується 
оформлення і видача біометричного по-
свідчення особи, яка потребує додаткового 
захисту, засобами Єдиного державного де-
мографічного реєстру.

Зазначимо, що до завершення роботи із 
забезпечення територіальних органів Дер-
жавної міграційної служби України матері-
ально-технічними ресурсами, необхідними 
для оформлення та видачі біометричного 

посвідчення особи, що потребує додатко-
вого захисту, такий документ може оформ-
лятися  без безконтактного електронного 
носія. За такої умови не біометричне по-
свідчення особи, яка потребує додаткового 
захисту, оформлене та видане на підста-
ві документів, поданих до 1 вересня 2021 
року, буде чинним протягом строку, на який 
його було видано.

Постанова набуде чинності з 1 вересня 
2021 року.
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 ДЕРЖАВНА МІГРАЦІЙНА СЛУЖБА
 ТА РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «МІГРАЦІЯ»
   ВІТАЮТЬ З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ 

                   

Бажаємо Вам міцного здоров’я, миру, злагоди та нових успіхів у 
вашій професійній діяльності!

Генерального директора
ДП «Документ»

Швачка
Володимира Анатолійовича

Директора департаменту
інформатизації,телекомунікації

та захисту інформації ДМС
Двойленка

Івана Володимировича

Начальника УДМС України
у Сумській області

Костєннікова
Дмитра Михайловича

Урядом України затверджено зміни, що стосуються 
рішення про надання дозволу на імміграцію

У ДМС відбулася зустріч з новопризначеним 
представником УВКБ ООН в Україні

Осіб, які потребують додаткового захисту в Україні, 
документуватимуть посвідченнями з безконтактним 

електронним носієм

Заступника Голови Державної 
міграційної служби України  

Двойленка
Івана Володимировича

Український паспорт піднявся відра-
зу на 4 сходинки і посів 30-ту позицію у 
міжнародному рейтингу найвпливовіших 
паспортів світу The Henley Passport Index. 
Наразі він ділить це місце з Гренадою та 
Сент-Люсією.

Консалтингова компанія Henley & 
Partners формує рейтинг за кількістю у пев-
ної держави країн-партнерів з безвізовим 
режимом. Одну позицію можуть посідати 
відразу кілька країн.

Попри понад рік повномасш-
табної війни з рф, українці отри-
мали можливість у рамках безвізу 
їздити ще до трьох країн: Джибуті, 
Ізраїлю та Суринаму. Таким чином 
громадяни України, маючи біоме-
тричний закордонний паспорт, мо-
жуть відвідувати уже 146 країн світу 
без візи або з візою після прибуття.

Минулого року Україна посіда-
ла 35-те місце у рейтингу Henley & 
Partners. Найвищим показником для 
українського паспорта за останній 
час був 2021 рік – 31 позиція.

Довідка. The Henley Passport 
Index – це глобальний рейтинг кра-
їн, що вимірює ступінь свободи 
пересування світом їхніх громадян. 
Починаючи з 2005 року, цей рейтинг 
привабливості паспортів складає 
міжнародна консалтингова компа-

нія Henley & Partners. Загалом компанія 
оцінює документи в 199 країнах.

Для формування рейтингу Henley & 
Partners використовує базу Timatic, яка зби-
рає дані про паспортні, візові та митні ви-
моги кожної країни та території. Країни, з 
паспортами яких громадяни отримують най-
більше перешкод під час подорожей, одер-
жують найнижчі  бали в індексі й навпаки.
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УКРАЇНСЬКИЙ   ПАСПОРТ   
УВІЙШОВ   ДО  ТОП-30  

НАЙВПЛИВОВІШИХ   У   СВІТІ

ДМС УКРАЇНИ ЗАПРОВАДЖУЄ  НОВУ 
ПОСЛУГУ З ПРОСТАВЛЕННЯ АПОСТИЛЮ 

НА ОФІЦІЙНИХ ДОКУМЕНТАХ:  
ЩО  ВАРТО  ЗНАТИ

Начальника УДМС України
у Сумській області

Костєннікова
Дмитра Михайловича

ВДОСКОНАЛЮЄМО УМОВИ ТА ПОРЯДОК 
ІММІГРАЦІЇ В УКРАЇНУ ІНОЗЕМЦІВ ТА ОБГПрезидент України Володимир Зеленський підписав 

ухвалений Верховною Радою Закон «Про внесення змін 
до Кодексу України про адміністративні правопорушення 
щодо вдосконалення законодавства у сфері міграції» № 
4411, що стане суттєвим важелем впливу на неврегульо-
ваних мігрантів та сприятиме запобіганню та протидії не-
легальній міграції в Україні.

Головною метою законодавчої ініціативи є вдоскона-
лення норм Кодексу України про адмінправопорушення, 
що встановлюють відповідальність за порушення мігра-
ційного законодавства.

Так, документом передбачається:
	 встановлення	адмінвідповідальності	за	невиконання	

законних	вимог	працівників	ДМС	під	час	виконання	
ними	службових	обов’язків,	пов’язаних	 із	 запобіган-
ням	та	протидією	нелегальній	міграції;

	 встановлення	 відповідальності	 за	 порушення	 при-
ймаючою	стороною	своїх	обов’язків	відносно	інозем-
ців	та	осіб	без	громадянства	(ОБГ),	яких	вони	запроси-
ли	в	Україну	чи	приймають	в	Україні;

	 вдосконалення	норм	стосовно	здійснення	посадови-
ми	 особами	 ДМС,	 ДПС	 повноважень	щодо	 протидії	
порушенням	законодавства	про	правовий	статус	іно-
земців	та	ОБГ	та	здійснення	адміністративного	затри-
мання.

Державна міграційна служба України

В УКРАЇНІ  ПОСИЛЮЮТЬ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ 

ЗА  ПОРУШЕННЯ 
МІГРАЦІЙНОГО 

ЗАКОНОДАВСТВА



Важливим кроком у 
своїй роботі Голосіївський 
відділ ЦМУ ДМС у м. Киє-
ві та Київській області вва-
жає налагодження співпра-
ці з ЦНАПом Голосіївської 
районної у м. Києві дер-
жавної адміністрації. Адже 
це відкриває можливості 
для регулярних зустрічей, 
обміну інформацією та уз-
годження щодо процедури 
перевірки.

Прикладом результа-
тивного спілкування стала 
онлайн-нарада зі спеціалістами, які ведуть 
прийом громадян, проведена у приміщен-
ні згаданого центру надання адмінпослуг. 
Йшлося про відновлення перебігу строків, 

встановлених для вклеювання 
фотокартки при досягненні 25- 
чи 45- річного віку в паспорт гро-
мадян України зразка 1994 року. 
Також до відома присутніх було 
доведено зміни щодо порядку 
встановлення особи та розшире-
но перелік громадян, які можуть 
виступати свідками при встанов-
ленні особи.

Співпраця зі ЦНАПом 
сприяє подоланню будь-яких 
перешкод в процесі оформлен-
ня документів громадянами, що 
слугує підвищенню якості на-

дання адмінпослуг.  
Центральне міжрегіональне  

управління ДМС у м. Києві  
та Київській області

21 липня співро-
бітники міграційної 
служби у Кривому Розі 
виявили громадянина 
Індії 1991 року народ-
ження, у якого закін-
чився термін дії довго-
строкової візи.

Стосовно нього 
склали адміністратив-
ний протокол про по-
рушення правил пере-
бування на території 
України, а також при-
тягнули до адмінвідпо-
відальності як особу, яка не вжила захо-
дів щодо своєчасної реєстрації.

Крім того, до 19 серпня порушник 
зобов’язаний повернутися до країни по-
ходження.

Нагадаємо, що за порушення іно-
земцями строку перебування в Україні 
передбачена адміністративна відпові-

дальність. Детальніше про продовження 
строку перебування на території нашої 
країни (обчислення дозволеного строку 
перебування) ви можете прочитати за 
посиланням: https://dmsu.gov.ua/poslugi/
dokumentuvannya-inozemcziv.html.

Головне управління ДМС  
у Дніпропетровській області

Співробітники Бориспільського відділу ЦМУ ДМС у 
м. Києві та Київській області задокументували паспортом 
громадянина України для виїзду за кордон доньку заги-
блого Героя України Юрія Юрчика, який поліг у битві під 
Соледаром за незалежну, вільну Україну.

За інформацією інтернет-порталу МВС, захисник 
України майже двадцять років прослужив у Державній 
прикордонній службі України. Загинув під час виконання 
службових обов’язків на Донеччині.

Під час обстрілу одна із ворожих мін влучила в укрит-
тя, де перебували військовослужбовці. Група прикордон-
ників на чолі з полковником Юрієм Юрчиком вирушила 
на допомогу. Він евакуював з-під ворожого обстрілу двох 
захисників України та надав їм першу меддопомогу. Во-
рожий снаряд розірвався неподалік від героя, коли той 
рятував бійців. Стан полковника був вкрай важким, він 
стікав кров’ю, але не залишив поля бою. Проте отримані 
поранення були несумісними з життям.
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Міграційна служба і Держ- 
праці консолідовують зусилля для 
протидії нелегальній міграції, а та-
кож – зменшення рівня незадекла- 
рованої праці іноземців та осіб без грома-
дянства.

Відповідний Меморандум про спів-
робітництво та партнерство підписали на-
чальник Центрального міжрегіонального 
управління ДМС у м. Києві та Київській 
області В’ячеслав Гузь та керівник Цен-
трального міжрегіонального управління 
Державної служби з питань праці Роман 
Семчук.

В’ячеслав Гузь наголосив на важли-
вості досягнутих домовленостей: «Для 
воюючої країни неврегульована міграція 
додатково несе загрозу національній без-
пеці. Тому вважаю, що запобігати цьому 
негативному явищу необхідно комплек-
сно і на всіх рівнях. Оскільки переважна 
більшість незаконних мігрантів прямують 
в Україну саме з метою заробітку, Держав-
ну службу з питань праці мають заціка-
вити випадки провадження господарської 
діяльності з незаконним використанням 
найманої праці іноземців. Пропоную пе-

реходити до конкретних спільних заходів, 
спрямованих на детінізацію ринку праці 
та вдосконалення контролю за оформлен-
ням трудових відносин із найманими іно-
земними працівниками».

Потрібно мати на увазі, що іноземці, 
які тимчасово перебувають в Україні чи 
документовані посвідкою на тимчасове 
проживання в Україні, у разі виявлення ба-
жання працевлаштуватися повинні звер-
нутися до одного з центрів зайнятості для 
отримання Дозволу на застосування праці 
іноземців та осіб без громадянства.

У ході зустрічі сторони домовились 
про активну співпрацю і запланували 
спільні відпрацювання можливих місць 
масового перебування неврегульованих 
мігрантів.

МІГРАЦІЙНИКИ КИЇВЩИНИ 
СПРИЯТИМУТЬ ДЕТІНІЗАЦІЇ РИНКУ ПРАЦІ

НА КИЇВЩИНІ ЗАДОКУМЕНТУВАЛИ 
ДОНЬКУ ЗАГИБЛОГО ГЕРОЯ УКРАЇНИ

ЗАБЕЗПЕЧУЄМО  БЕЗБАР’ЄРНІСТЬ 
ВЗАЄМОДІЄЮ  ЗІ  ЦНАПом

НА ДНІПРОПЕТРОВЩИНІ 
ВИЯВИЛИ ГРОМАДЯНИНА ІНДІЇ, 

В ЯКОГО ЗАКІНЧИВСЯ ТЕРМІН ДІЇ 
ДОВГОСТРОКОВОЇ ВІЗИ

Головне управління Державної мі-
граційної служби в Дніпропетровській 
області та Дніпропетровський держав-
ний університет внутрішніх справ укла-
ли Меморандум про співпрацю та взає-
морозуміння.

Міграційна служба – це потужна 
база для практики студентів та курсантів 
ДДУВС, де здобувачі вищої освіти набу-
вають початкового досвіду і дізнаються 
про практичну складову майбутньої ро-
боти. Тільки цього року вже 75 студентів 
даного навчального закладу пройшли 
практику та отримали належні навички 
та знання у підрозділах ДМС.

Міграційна служба взяла на себе 
зобов’язання активно співпрацювати на 
основі партнерства, приймати студен-
тів на практику, створювати необхідні 
умови для виконання програм практики, 
надавати їм можливість користуватись 
технічною та іншою документацією, не-

обхідною для виконання програми 
практики, без будь-яких фінансових 
зобов’язань сторін.

Попри значне навантаження та 
відповідальність під час воєнного 
стану, міграційна служба області го-
това до будь-якої плідної співпраці 

на користь держави, а працівники під-
розділів охоче поділяться досвідом та 
напрацюваннями на підставі прозорості, 
відкритості, гласності та взаємної відпо-
відальності сторін.

Переконані, що знання науковців та 
досвід практиків спільно працювати-
муть на користь держави.

Згідно з положеннями Меморанду-
му, обидві установи планують співпра-
цювати у справі організації науково-до-
слідних груп для реалізації відповідних 
проєктів, спільного проведення науко-
во-практичних конференцій, семінарів 
та інших заходів. Також у планах – ре-
алізація набутих професійних навичок 
юристів у міграційній службі, застосу-
вання одержаного досвіду роботи прав-
ників із судовими, правоохоронними 
органами, органами державної влади та 
місцевого самоврядування тощо.

НА ДНІПРОПЕТРОВЩИНІ ДМС 
ТА ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКЛАЛИ 

МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ  
ТА ВЗАЄМОРОЗУМІННЯ
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Працівники Індустріального відділу 
ГУ ДМС у Харківській області провели 
процедуру встановлення особи через 
відеозвʼязок для 18-річної дівчини з м. 
Хрустальний Луганської області.

Дівчина розповіла, що паспорт гро-
мадянина України не отримала вчасно, 
оскільки перебувала в окупації. Через 
важке матеріальне становище родина не 
змогла виїхати з тимчасово окупованої 
Луганщини. Вже у Харкові, куди дівчи-
на змогла дістатись самостійно з україн-
ським свідоцтвом про народження, вона 
подала заяву на оформлення ID-картки 
вперше після досягнення 18-річного віку.

З детальною інформацією щодо пере-
ліку документів для оформлення паспорта 
громадянина України у вигляді ID-карти 
після досягнення 18-річного віку та по-

рядком проведення відеоконференцзв’яз-
ку можна ознайомитись за посиланням: 
https://dmsu.gov.ua/faq/vidpovidi-na-chasti-
pitannya-na-period-voenogo-stanu.html.

Головне управління ДМС 
 у Харківській області

Посилення взаємодії між відомства-
ми в умовах воєнного стану обговорили 
керівник Управління ДМС у Кіровоград-
ській області Володимир Гончаренко та 
начальник Управління забезпечення при-
мусового виконання рішень у Кіровоград-
ській області Південно-Східного міжре-
гіонального управління Міністерства 
юстиції (м. Дніпро) Дмитро Горбатюк.

Зокрема, на міжвідомчій нараді було 
розглянуто питання реалізації виконав-

чих проваджень щодо стягнення адмі-
ністративних штрафів з громадян інших 
держав.

За результатами наради було ухвалено 
низку рішень, спрямованих на посилення 
взаємодії відомств щодо ефективного за-
стосування законодавства та виконання 
постанов про накладення адміністратив-
ного стягнення в повному обсязі.

Управління ДМС  
у Кіровоградській області

МІГРАЦІЙНИКИ КІРОВОГРАДЩИНИ 
ПРОВЕЛИ МІЖВІДОМЧУ ОПЕРАТИВНУ 

НАРАДУ З ПРЕДСТАВНИКАМИ 
УПРАВЛІННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ПРИМУСОВОГО ВИКОНАННЯ РІШЕНЬ

 За 6 місяців міграційною 
службою Одеської області 
до адміністративної відпо-
відальності притягнуто 689 
громадян.

 Міграційники виявили 295 
неврегульованих мігрантів.

 Прийнято 271 рішень про 
примусове повернення в 
країну походження або тре-
тю країну.

 Відносно 23 порушників 
прийнято рішення про при-
мусове видворення з Украї-
ни, з яких 11 вже виконано.

 20 неврегульованих мігран-
тів поміщено до Пункту тимчасово-
го перебування іноземців.

 Прийнято 257 рішень про заборону 
вʼїзду на територію України.

Міграційна служба продовжує ро-
боту в даному напрямку та закликає 
іноземців, осіб без громадянства та гро-
мадян України не порушувати норми мі-
граційного законодавства України.

12 липня 2023 року УДМС України 
в Хмельницькій області спільно з спів-
робітниками Хмельницького управління 
ДВБ Національної поліції України було 
виявлено громадянина білорусі, який 
востаннє прибув на територію України 7 
березня 2006 року та порушив правила 
перебування іноземців та осіб без гро-
мадянства на території України, а саме: 
не виконав рішення Летичівського РС 
УДМС України в Хмельницькій області 
від 8 серпня 2014 року про примусове 
повернення до країни походження або 
третьої країни.

З метою виконання рішення Хмель-
ницького міськрайонного суду Хмель-
ницької області  від 12 липня 2023 року 
про примусове видворення з України 
вказаного громадянина білорусі пра-
цівниками Управління ДМС України в 
Хмельницькій області 12 липня 2023 
року затримано та поміщено до Волин-
ського пункту тимчасового перебування 
іноземців та осіб без громадянства для 

забезпечення примусового його видво-
рення до країни походження.

Виявлення іноземців та осіб без гро-
мадянства, які незаконно перебувають 
в Україні, є одним із пріоритетних на-
прямків роботи УДМС України в Хмель-
ницькій області.

Управління ДМС 
у Хмельницькій області

РОБОТА  ДМС  ОДЕЩИНИ 
У  ЦИФРАХ

НА ХМЕЛЬНИЧЧИНІ ВИЯВЛЕНО 
ЩЕ ОДНОГО НЕЛЕГАЛЬНОГО МІГРАНТА 

З РЕСПУБЛІКИ БІЛОРУСЬ

Співробітниками  Кілій-
ського відділу ДМС Одеської 
області спільно з працівниками 
Комунальної установи «Центр 
надання соціальних послуг» 
Кілійської міської ради здійс-
нено ряд спільних дій, щоб 
допомогти чоловіку з обмеже-
ними можливостями обміняти 
непридатний паспорт-книжеч-
ку на ID-картку.

Нагадуємо, здійснити об-
мін паспорт-книжечки можна 
у зручному для вас підрозділі, 
незалежно від місця реєстрації 
проживання.

Головне управління ДМС  
в Одеській області

БЕЗБАР’ЄРНЕ ОТРИМАННЯ ПОСЛУГ

За сприяння керівника міграційної 
служби області Івана Войцешука та го-
лови Волиньради Григорія Недопада ма-
леча відправилась  у 10-денну подорож 
до Сілезького регіону – на південний 
захід Польщі.

Провести веселі і змістовні канікули у 
Польщі волинських дітей запросив голова 
Товариства друзів дітей Сілезького регіону. 

Адже діти теж глибоко і важко пе-
реживають війну, тому для них це буде 
хороша нагода відволіктися, врівнова-
жити емоції позитивом подалі від сирен 
та тривожних новин.   

Бажаємо малечі гарно відпочити, на-
братися вражень і завести нові знайомства.

Управління ДМС  
у Волинській області

ДІТИ ВОЛИНСЬКИХ 
МІГРАЦІЙНИКІВ ВИРУШИЛИ НА 

ЕКСКУРСІЮ ДО ПОЛЬЩІ

ПРОЦЕДУРА ВСТАНОВЛЕННЯ ОСОБИ ЧЕРЕЗ 
ВІДЕОЗВ’ЯЗОК: НА ХАРКІВЩИНІ ОФОРМЛЯЮТЬ 
ДІЙСНІ ДОКУМЕНТИ ГРОМАДЯНИНА УКРАЇНИ
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В Україні набрала чинності Постанова 
КМУ № 651 щодо завершення з 1 липня 
2023 року дії карантину через COVID-19 
та режиму надзвичайної ситуації у звʼязку 
з пандемією коронавірусу.

Законодавством з дня оголошення ка-
рантину (12 березня 2020 року) до дня його 
скасування було призупинено перебіг стро-
ків звернення за отриманням адмінпослуг 
та строки їх надання.

Враховуючи, що від дня припинення 
карантину перебіг цих строків продовжу-
ється з урахуванням часу, що минув до 
його зупинення, з метою належного за-
безпечення надання послуг громадянам 
виникла необхідність у проведенні занять 
з адміністраторами Департаменту «Центр 
надання адміністративних послуг у місті 
Кременчуці».

Тож 5 липня у приміщенні ЦНАПу 
керівник Крюківського відділу міграцій-
ної служби Олена Твердоступ провела 
навчання з адміністраторами, на якому 
було вивчено обчислення строків надання 
адміністративних послуг, зокрема вклею-

вання фотокарток при досягненні 25- чи 
45-річного віку до паспорта громадянина 
України у вигляді книжечки з врахуванням 
положень нормативно-правових актів, яки-
ми встановлено особливості надання адмі-
ністративних послуг у період дії воєнного 
стану.

Заняття проходили у форматі запитан-
ня-відповідь, а тому, крім основної теми, 
було розглянуто багато інших актуаль-
них питань, серед яких порядок визнання 
паспортів недійсними, непридатними до 
використання, зберігання персоналізова-
них бланків та їх пересилання для вручен-
ня власникам в умовах воєнного стану.

Особливу увагу адміністраторів ЦНА-
Пу було звернено на обовʼязкову перевірку 
паспортів старого зразка у вигляді книжеч-
ки на предмет підробки за електронним 
сервісом на офіційному сайті ДМС «Пере-
вірка недійсних документів».

Разом, кожен на своєму місці, ми пра-
цюємо заради Перемоги!

Управління ДМС  
у Полтавській області

У  КРЕМЕНЧУЦІ  ПРОВЕЛИ  НАВЧАННЯ 
З  АДМІНІСТРАТОРАМИ  ЦНАПу

4 липня 2023 року начальник Управлін-
ня Державної міграційної служби України 
в Тернопільській області Ярослав Давибіда 
та ректор Тернопільського національного 
технічного університету імені Івана Пулюя 
Микола Митник підписали договір про 
співробітництво.

Цю подію важко переоцінити, адже 
вона дає старт взаємовигідній співпраці 
між провідним університетом області та 
органом влади, що цілеспрямовано та по-
слідовно здійснює інформаційну політику 
на території нашої області.

Уже понад два роки в Тернопільсько-
му національному технічному універси-
теті імені Івана Пулюя на базі кафедри 
інформаційної діяльності та соціальних 
наук активно розвивається новий освітній 
напрямок «Інформаційна справа та соці-

альні комунікації», спеціальність 029 «Ін-
формаційна, бібліотечна та архівна спра-
ва». Співпраця з УДМС у Тернопільській 
області забезпечить поетапну та якісну 
підготовку бакалаврів, зважаючи на те, що 
даний орган державної влади наполегливо 
застосовує електронні сервіси для надання 
якісних послуг не лише громадянам Украї-
ни, але й іноземцям.

Подальша співпраця має неабияку пер-
спективу для фахівців напрямку «Інфор-
маційна справа та соціальні комунікації», 
оскільки робота з електронним докумен-
тообігом та інформаційними ресурсами є 
пріоритетом для спеціальності, яка має на 
меті забезпечення майбутньої інформацій-
ної безпеки нашої держави.

Управління ДМС  
у Тернопільській області

СПІВПРАЦЯ ІЗ ТЕРНОПІЛЬСЬКИМ 
НАЦІОНАЛЬНИМ ТЕХНІЧНИМ 

УНІВЕРСИТЕТОМ ІМЕНІ ІВАНА ПУЛЮЯ

Працівники Сторожинецького від-
ділу УДМС у Чернівецькій області на-
дали послугу з оформлення першого 
паспорта громадянина України у вигляді 
ID-картки вихованцям Центру соціаль-
но-психологічної реабілітації дітей в м. 
Слов’янськ Донецької області, які досяг-
ли 14-річного віку. Цей комунальний за-
клад минулого року був переміщений на 
Буковину та отримав тимчасовий прихи-
сток на базі Карапчівської спеціальної 
загальноосвітньої школи-інтернату.

За словами директора установи Те-
тяни Профатило, вона, як офіційний 
представник дітей, залишилася цілком 
задоволеною рівнем сервісу, що був на-
даний її вихованцям в процесі оформ-
лення паспортних документів – почина-

ючи від консультації на «гарячій лінії» 
УДМС і завершуючи отриманням гото-
вих паспортів під час повторного візиту.

Нагадаємо, що перший паспорт гро-
мадянина України у вигляді ID-картки 
оформляється при наданні свідоцтва про 
народження дитини, довідки про реє-
страцію місця проживання, реєстрацій-
ного номера платника податків (за наяв-
ності), паспортів громадянина України 
офіційних представників дитини: бать-
ків, опікунів чи усиновлювачів.

Перший паспорт громадянина Укра-
їни виготовляється виключно в звичай-
ному режимі, що в умовах воєнного 
стану складає 1,5-2 місяця. Для тих, хто 
оформляє ID-картку вперше, послуга є 
безкоштовною.

Управління ДМС  
у Чернівецькій області

У СТОРОЖИНЦІ 
ОФОРМИЛИ 
ПЕРШІ ПАСПОРТИ 
ВИХОВАНЦЯМ 
ДИТЯЧОГО ЦЕНТРУ  
З ДОНЕЧЧИНИ

В один із підрозділів міграційної 
служби Львівщини звернулися пред-
ставники дитячого будинку «Добре 
серце» та служби у справах дітей Золо-
чівської РДА із проханням одночасно 
оформити для 14-річного Віктора пер-
шу ID-картку та закордонний паспорт.

Під час прийому вихованця дитбу-
динку працівники Золочівського відді-
лу дізналися, що хлопець професійно 
займається футболом. Документування 
паспортом, який дозволяє перетина-
ти кордон, необхідно йому, щоб взяти 
участь у міжнародних змаганнях у Вар-
шаві (Польща). 

Для таких громадян, як Віктор, що 
досягли 14-річного віку та отримують 
паспорт громадянина України вперше 
‒ адміністративна послуга безоплатна. 
Оплачується тільки послуга за оформ-
лення закордонного паспорта (20 ро-
бочих днів ‒ 856 грн, 7 робочих днів ‒ 
1496 грн).

Бажаємо юнаку спортивних успіхів!
Головне управління ДМС  

у Львівській області

НА ЛЬВІВЩИНІ МАЙБУТНІЙ ЧЕМПІОН 
З ФУТБОЛУ ОТРИМАВ ID-КАРТКУ ТА 

ЗАКОРДОННИЙ ПАСПОРТ

Кількаденна відпустка для Івана 
стала новим етапом життя: 21-річний 
захисник України одружився зі своєю 
коханою Галиною. Молодята у день 
свого весілля відвідали один з під-
розділів УДМС у Волинській області, 
щоб оформити нову ID-картку для на-
реченої.

Працівники міграційної служби із 

радістю розділили цей особливий для 
подружжя день. Уже через 20 днів Га-
лина отримає свою першу ID-картку з 
новим прізвищем.

Іван зовсім скоро знову повернеть-
ся до побратимів. Дякуємо воїну за за-
хист України та чекаємо з Перемогою!

Управління ДМС  
у Волинській області

У ДЕНЬ ВЕСІЛЛЯ МОЛОДЯТА  
ЗАВІТАЛИ ДО ПІДРОЗДІЛУ 
МІГРАЦІЙНОЇ СЛУЖБИ  
ДЛЯ ОФОРМЛЕННЯ  
НОВОЇ ID-КАРТКИ



 

Загалом Управлінням ДМС в облас-
ті зафіксовано 121 факт порушення мі-
граційного законодавства. Із загального 
списку іноземців-порушників, яких до 
адміністративної відповідальності при-
тягнуто протягом 6 місяців 2023 року,  
25 – неврегульовані мігранти. Ще 69 по-
рушників законодавства у сфері міграції 
своєчасно не вжили заходів щодо обмі-
ну дозвільних документів на право про-
живання, термін дії яких скінчився, не 
продовжили терміну свого перебування 
по закінченню такого строку. 27 мате-
ріалів про адміністративні правопору-
шення складено протягом січня-червня 
на громадян України, які запросили в 
Україну іноземців 
та надали їм жит-
лову площу, чим 
порушили вимоги 
міграційного за-
конодавства. 

Стосовно 60 
іноземних гро-
мадян прийнято 
рішення щодо 
заборони їх по-
дальшого в’їзду в 
Україну терміном 
на 3 роки. Здійс-
нено одне приму-
сове видворення 

та заборонено подальший в’їзд термі-
ном на 5 років іноземцю, який не вико-
нав (ухилився від виконання) рішення 
про примусове повернення його за межі 
території України.  З метою проведення 
ідентифікації та забезпечення примусо-
вого видворення здійснено одне помі-
щення до Миколаївського ПТПІ грома-
дянина рф, котрий не виконав (ухилився 
від виконання) рішення про примусове 
повернення за межі території України. 

Робота в напрямку протидії неза-
конній/неврегульованій міграції на Су-
мщині триває.

Управління ДМС 
 у Сумській області
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У територіальних міграційних службах України

За 6 місяців поточного року на Сум-
щині від надання адміністративних по-
слуг з міграційних питань надходження 
до бюджетів усіх рівнів зросли, порівня-
но з І півріччям 2022 року, майже на 5,5 
мільйонів гривень.

Загальна сума коштів, перерахованих 
від надання адміністративних послуг до 
місцевих та державного бюджетів про-
тягом січня-червня 2023 року становить 
18 760 828,13 грн. З них 13 153 947,83 грн 
коштів зараховано до місцевих бюджетів 
Сумської області, 5 606 880,30 грн – до 
державного бюджету.

Серед територіальних громад ре-
гіону статистика щодо наповнення 

місцевих бюджетів наступна. Найбіль-
ше надходжень традиційно одержа-
ла міська громада обласного центру 
– 5 843 402,03 грн; Конотопська МТГ 
отримала 1 336 660,70 грн; Шосткін-
ська МТГ – 1 127 238,76 грн; Охтир-
ська МТГ – 959 713,47 грн; Роменська  
МТГ – 831 740,19 грн; Тростянецька 
МТГ – 610 248,10 грн; Глухівська МТГ 
– 559 357,29 грн; Степанівська СТГ 
– 512 843,80 грн; Лебединська МТГ 
– 462 931,62 грн; Путивльська МТГ 
344 625,40 грн; Кролевецька МТГ – 
279 456,88 грн; Недригайлівська СТГ – 
264 590,99 грн. 

Для порівняння, за 6 місяців 2022 
року загалом до бюджетів усіх рівнів 
перераховано 13 354 712,10 грн, що 
на 5 406 116,03 грн менше, ніж цього 
року. З них до державного бюджету на-
дійшло 3 964 297,63 грн; до місцевих – 
9 390 414,47 грн.  

Окрім того, за 6 місяців 2023 року 
Управлінням ДМС у Сумській області 
до державного бюджету перераховано 
213 810 грн адмінстягнень у справах про 
адміністративні порушення. 

НА СУМЩИНІ  ЗРОСЛИ 
НАДХОДЖЕННЯ ВІД НАДАННЯ 
АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ  
З МІГРАЦІЙНИХ ПИТАНЬ

РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ ДМС СУМЩИНИ 
ЩОДО ПРОТИДІЇ НЕВРЕГУЛЬОВАНІЙ 

МІГРАЦІЇ У I ПІВРІЧЧІ 2023 РОКУ



 

– 8 липня був п’ятисотий день повномасштаб-
ного вторгнення рф в Україну. Як під час цієї жор-
стокої війни працює міграційна служба на Харків-
щині?  

– Міграційна служба продовжує працювати для 
того, щоб в умовах воєнного стану громадяни могли 
вчасно оформити та отримати необхідні паспортні до-
кументи.

Під час війни харків’яни проявляють вражаючу 
мужність та єдність. Це стосується і працівників мі-
граційної служби. Завдяки щоденній праці відновле-
но надання послуг у звільнених від окупанта містах: 
Ізюм, Балаклія, смт Шевченкове і в місті Барвінкове, 
яке розташоване майже на кордоні з Донецькою об-
ластю. З початку вторгнення в деокупованих районах 
було видано 3780 паспортів у вигляді ID-картки і 4958 
паспортів для виїзду за кордон. 

Наразі повністю відновлено 10 відділів ДМС у мі-

сті Харків і 16 у Харківській області.
– Масштаби злочинів росіян проти житлового, 

громадського фонду та інфраструктури стануть 
повністю зрозумілі вже після визволення всіх за-
хоплених територій України. Які втрати понесла 
Державна міграційна служба у Харківській області 
під час війни?

Повністю зруйновано будівлю Ізюмського відділу, 
решта зазнала незначних пошкоджень. Але саме в де-
окупованому Ізюмі нам вдалось в короткий термін не 
просто відновити відділ, а відкрити новий. З перших 
днів деокупації ми почали надавати послуги в Ізюмі 
завдяки мобільній станції. Це пересувний пункт на-
дання послуг, обладнаний, як будь-який відділ мігра-
ційної служби.  Пріоритетним завданням станції було 
відновлення втрачених або знищених під час росій-
ської агресії паспортів, а також оформлення ID-картки 
вперше при досягненні 14-річного віку.

Нині Ізюмський відділ працює в повному обсязі і 
користується попитом у мешканців не тільки Ізюмщи-
ни, а також сусідніх областей. 

– Як ще використовується мобільна станція мі-
граційної служби? 

– Днями мобільна бригада міграційної служби 
Харківської області відвідала дитячий будинок сімей-
ного типу. Документували дітей-сиріт для відпочинку 
і оздоровлення за кордоном. Раніше задокументували 

геріатричний пансіонат, який є домівкою 
для понад 300 людей похилого віку та 
осіб з інвалідністю. Більшість з них є ви-
мушеними переселенцями із районів, які 
найбільше постраждали від бойових дій. 
Також, завдяки станції, вдалось допомог-
ти евакуюватись багатодітній сім’ї, в якій 
є 11 дітей різного віку, а наймолодшій ди-
тині лише декілька тижнів.

Робота триває, ми не зупиняємось ані 
на хвилину!

– Будучи не в змозі просунутися 
вперед, армія окупантів влаштувала 
Україні «інфраструктурний терор». 
Як працювала служба під час віялових 
відключень?

– На жаль, служба залежна від елек-
тропостачання, але ми не відмовляємо 
громадянам в наданні послуг ні через 
повітряні тривоги, ні через вимкнення 
електропостачання. Так, відділ без світ-

ла може працювати обмежено, але тих грома-
дян, які прийшли саме в період відключення 
ми запрошуємо відвідати службу в інший час. 
Так саме і під час повітряної тривоги: робота 
припиняється, але громадянам пропонують 
прийти після її закінчення. І ми вдячні україн-
цям, які з розумінням ставляться до затримок 
під час обслуговування, пов’язаних з безпеко-
вою ситуацією.

– Чи планується відновлення роботи 
ДМС у деокупованому Куп’янську?

– 19 квітня цього року працівники ГУ 
ДМС у Харківській області здійснили виїзд у 
Куп’янськ. Місто знаходиться у зоні бойових 
дій, тому основною метою мобільної бригади 
було забезпечити дійсними документами ді-
тей (отримання паспорту громадянина Украї-
ни вперше), а також відновити втрачені і зни-
щені документи.

Куп’янськ знаходиться на кордоні з країною-агре-
сором. Ще зарано говорити про повне відновлення ро-
боти служби у цьому районі, але ми зробимо все, що 
від нас залежить, щоб прискорити даний процес.

– Які саме заходи вживаються задля безпеки мі-
граційників, що працюють під обстрілами або в де-
окупованих районах, і громадян, які користуються 
послугами? 

Ми почали навчати працівників з перших днів 
відновлення підрозділів, а саме понад рік тому. Запро-
шували інструктора з першої домедичної допомоги, 
який навчив службовців практичним навичкам, які в 
подальшому допоможуть зберегти життя громадян. 
Також були інструктажі з мінної безпеки, де ми отри-
мали інформацію щодо ознак забруднення території 
вибухонебезпечними предметами та правил поведінки 
в випадках виявлення мін. 

Щоб уникнути небезпеки під час надання послуг 
поблизу зони зіткнення, ми завжди співпрацюємо з 
військовими адміністраціями громад і ніколи даремно 
не ризикуємо життям українців. 

– Як змінилися послуги ДМС під 
час війни?

– Нові обставини ставлять перед 
нами нові вимоги. Ми підхоплюємо всі 
зміни в законодавстві і застосовуємо їх 
на користь суспільству.

Так, понад два місяці в Україні діє 
нова послуга, яка дозволяє одночасно 
оформити кілька паспортних докумен-
тів батькам та їхнім дітям, що значно 
спрощує процедуру та економить час. 
Експериментальний проєкт став дуже 
популярним серед українців.

Уже в травні міграційники ГУ ДМС 
у Харківській області вперше провели 
процедуру встановлення особи через 
відеозвʼязок для дівчини з м. Макіївки 
Донецької області. Наразі це буденна 
практика, якою користуються україн-
ці, що подають заяву про оформлення 
паспорта громадянина України вперше 
після досягнення 18-річного віку.

– Чи часто звертаються захисники України за 
відновленням паспортних документів?

– Так, на жаль, дуже багато воїнів втрачають свої 
документи під час бойових дій. У відділах міграцій-
ної служби Харкова і області військовослужбовців 
приймають без черги. Це найменше, чим сьогодні ми 
можемо їм допомогти. Також, попри активні бойові дії 
на фронті, українські воїни встигають створювати нові 
родини і звертаються за обміном паспортних докумен-
тів разом зі своїми обраницями. 

Війна забирає найкращих синів та доньок – захис-
ників країни і цинічно розправляється з цивільними. 
Але українці загартовані і щиро працюють на Перемогу.

За півтора роки війни ми виявили проблемні питан-
ня і визначили план робіт, спрямований на покращення 
умов та якості надання адміністративних послуг.

За всяку ціну продовжуймо наближати Перемогу. 
Слава Україні та її Героям!
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ВІДНОВЛЕННЯ ПІД ОБСТРІЛАМИ: 
ЯК ПРАЦЮЄ ДЕРЖАВНА МІГРАЦІЙНА 
СЛУЖБА У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
На питання редакції відповів начальник ГУ ДМС  
у  Харківській області Олександр Тімонов.

Прес-служба ГУ ДМС  
 у  Харківській області

https://suspilne.media/279968-kontrnastup-zsu-na-harkivsini-tekstovij-onlajn/
https://www.facebook.com/gudmsukharkiv?__cft__%5b0%5d=AZX5QxprtF9FcHD3LwmtGEQ-tjjUWVWOxUQe9Ch-sbjIJrAJTLk1bN6zuUgGj2Z1j8d7YMqQ1BondxUxDFl0JEJZNvJfBgb4xK829dEMJEUZ38PzYRdggljIiOIt8ruoIHkIbQaHbAJ5NQuVjkwvYj4w8U7Z6PnPB3g0Y8gjLESWJsuSjZ7UJBF9cD8xR0HGoVZdS4Sq_TE7_gSqr7cPmqtv&__tn__=-%5dK-y-R
https://www.facebook.com/gudmsukharkiv?__cft__%5b0%5d=AZX5QxprtF9FcHD3LwmtGEQ-tjjUWVWOxUQe9Ch-sbjIJrAJTLk1bN6zuUgGj2Z1j8d7YMqQ1BondxUxDFl0JEJZNvJfBgb4xK829dEMJEUZ38PzYRdggljIiOIt8ruoIHkIbQaHbAJ5NQuVjkwvYj4w8U7Z6PnPB3g0Y8gjLESWJsuSjZ7UJBF9cD8xR0HGoVZdS4Sq_TE7_gSqr7cPmqtv&__tn__=-%5dK-y-R
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Внутрішнє навчання для керівників 
та працівників територіальних підроз-
ділів, які відповідають за роботу з іно-
земцями та особами без громадянства, 
провели в режимі онлайн т.в.о. началь-
ника відділу у справах іноземців та осіб 
без громадянства Владислав Ксенюк та 
представник відділу організації запобі-
гання нелегальній міграції, реадмісії та 
видворення Назарій Цінько.

Йшлося про актуальні зміни до За-
кону України «Про правовий статус 
іноземців та осіб без громадянства» та 
нововведення щодо використання під-
системи «Облік іноземців та біженців» 
функціоналу «Незаконні мігранти» 
ЄІАС УМП (Єдиної інформаційно-ана-
літичної системи управління міграцій-
ними процесами).

Владислав Ксенюк детально розгля-

нув оновлені вимоги щодо обов’язків 
приймаючої сторони, порядку звернен-
ня осіб, яким припинено громадянство 
України, порядку звернення іноземців та 
ОБГ в разі втрати документів, здійснення 
перевірок місця проживання іноземця або 
особи без громадянства, змін в оформ-
ленні посвідки на тимчасове проживання, 
продовження строку перебування інозем-
ців та осіб без громадянства.

Назарій Цінько надав ґрунтовну ін-
формацію щодо особливостей прийнят-
тя рішень про примусове повернення/
видворення/заборону в’їзду та проаналі-
зував проблемні питання, що виникають 
при документуванні порушень міграцій-
ного законодавства іноземцями та особа-
ми без громадянства.

Управління ДМС  
у Чернівецькій області

У ЧЕРНІВЦЯХ ПРОВЕДЕНО 
 ВНУТРІШНЄ НАВЧАННЯ З ПИТАНЬ 

РОБОТИ З ІНОЗЕМЦЯМИ ТА ОБГ

Особливу увагу питанню паспортиза-
ції засуджених приділяють як Управління 
міграційної служби Волині, так і установи 
виконання покарань в області. Адже забез-
печення паспортами громадянина України 
засуджених осіб та їх ресоціалізація після 
звільнення з місць позбавлення волі є од-
ним з пріоритетних напрямків під час ре-
алізації завдань та функцій, покладених на 
зазначені установи.

Під час міжвідомчої наради учасники 
обговорили питання співпраці у докумен-

туванні засуджених паспортами громадя-
нина України (ID-картками), адже це важ-
лива процедура, яка дозволяє засудженому 
повернутися до нормального життя після 
виконання покарання.

Так, протягом  6 місяців 2023 року 
особам вказаних категорій територіальни-
ми підрозділами Управління ДМС у Во-
линській області оформлено та видано 43 
паспортних документа.

Управління ДМС  
у Волинській області

У Луцьку проведено нараду з питань 
документування осіб, які відбувають 

покарання або тимчасово знаходяться 
в слідчих ізоляторах

28 липня в Центральному міжрегі-
ональному управлінні ДМС у м. Києві 
та Київській області відбулася нарада з 
керівниками територіальних підрозділів 
під головуванням заступника началь-
ника Дмитра Лемеша щодо оптимізації 
структури органу.

У рамках реалізації проекту «Без-
печна країна» в структурі ЦМУ ДМС у 
м. Києві та Київській області відбува-
тимуться суттєві зміни, які дозволять 
удосконалити процес надання адміні-
стративних послуг для населення і за-
безпечити економію державних коштів.

«Аналіз наданих послуг показав, що 
воєнна агресія російської федерації про-
ти України призвела до зростання майже 
в два рази попиту на оформлення закор-
донних паспортів та на 20% – ID-карток. 
Разом із тим кількість наданих адміні-
стративних послуг окремими відділами 
Київської області лишається дуже низь-
кою, подекуди мова йде про оформлення 
лише кількох документів за день. З огля-

ду на це реорганізація територіальних 
підрозділів міграційної служби в області 
є доцільною і необхідною», – зазначив 
заступник начальника ЦМУ ДМС у м. 
Києві та Київській області Дмитро Ле-
меш.

Проаналізувавши територіальну 
розташованість підрозділів у Київській 
області, рівень навантаження, наявність 
приміщень для якісного надання адмі-
ністративних послуг, наявність ЦНАПів 
на відповідних територіях, з 26 само-
стійних відділів Київської області вирі-
шено сформувати 7 регіональних відді-
лів з 13 територіальними секторами.

У ході наради учасники обговорили 
процеси взаємодії під час надання гро-
мадянам адміністративних послуг, а та-
кож питання перерозподілу працівників 
тих відділів, що підлягають ліквідації, 
до інших підрозділів.

Центральне міжрегіональне  
управління ДМС у м. Києві  

та Київській області

У СТРУКТУРІ МІГРАЦІЙНОЇ СЛУЖБИ 
КИЄВА І ОБЛАСТІ ВІДБУДУТЬСЯ ЗМІНИ

З початку повномасштабного втор-
гнення рф в Україну значна кількість 
мешканців територій, які опинилися в 
окупації, перемістилася до Дніпропе-
тровської області. Чимало переселенців 
з Херсонщини, Запоріжжя, Харківщи-
ни та інших регіонів, де велися активні 
бойові дії, тимчасово оселилися у Ніко-
польському районі. Дехто з них прибув 
до нового місця перебування без доку-
ментів, зокрема – паспортних. Близько 
сотні заявників щодня зверталися до від-
ділу міграційної служби Нікопольського 
району. 

Для міграційників настав час випро-
бувань на згуртованість, адже відділ пра-
цював неповним складом (дехто звіль-
нився, а хтось виїхав до більш безпечних 
місць).  Першочерговим завданням для 
команди начальника відділу Сергія Ко-
місара стало не лише оформляти втраче-
ні документи, а також забезпечувати їх 
отримання, аби люди мали можливість 
виїхати за кордон евакуаційним потягом, 
який курсував на захід України. 

З літа минулого року Нікопольщина 
щодня зазнає обстрілів з боку окупова-
ного Енергодару. А нещодавно додалася 
ще одна проблема: через підрив росіяна-
ми Каховської ГЕС та падіння рівня води 
у Каховському водосховищі у Нікополі 
виникли проблеми з централізованим 
водопостачанням. Проте місто живе на 
зло ворогам і вірить у Перемогу. 

Так само вірить в Перемогу і не-
величкий колектив міграційників, які, 
попри щоденні обстріли, продовжують 
надавати адміністративні послуги гро-
мадянам, які цього потребують.      

«Так що ж надихає колектив відділу 
бути максимально згуртованим та пра-
цювати в таких умовах?», – запитали 
ми у Сергія Комісара. «Українці – це не 
тільки велика і могутня нація, це одна 
величезна міцна родина. Ми витримаємо 
виклики сьогодення. Тримаймо стрій», – 
відповів очільник відділу.

Головне управління ДМС  
у Дніпропетровській області

НІКОПОЛЬСЬКІ  МІГРАЦІЙНИКИ  
ЯК ПРИКЛАД  ГЕРОЇЗМУ  
І  ВІДДАНОСТІ ПРИСЯЗІ  

ДЕРЖАВНОГО  СЛУЖБОВЦЯ



Відбулася робоча зустріч між на-
чальником Вараського відділу УДМС 
у Рівненській області Інною Прадащук 
та представниками державної установи 
«Полицька виправна колонія (№76)».

Під час зустрічі було обговорено 

питання співпраці у документуванні 
засуджених паспортами громадянина 
України. Адже це важлива процеду-
ра, яка дозволяє засудженому повер-
нутися до нормального життя після 
відбуття покарання.

Згідно зі статистикою, з жовтня 
2022 року Вараський відділ почав 
активну роботу по документуванню 
осіб, які перебувають у державній 
установі «Полицька виправна коло-
нія (№76)». За цей період вже було 
документовано 40 засуджених, їхні 
паспорти громадянина України було 
відновлено, оскільки більшість з них 
втратила ці документи.

Міграційна служба продовжує 
підтримувати ефективну взаємодію 
між установами для забезпечення 

прав засуджених та успішного повернен-
ня їх у суспільство.

Управління ДМС  
у Рівненській області
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Віталій з 2016 року працює у мігра-
ційній службі Рівненщини. Принципо-
вого, безапеляційного і категоричного до 
порушників міграційного законодавства 
чоловіка знають і поважають як звичайні 
громадяни, так і колеги.

З початку повномасштабного втор-
гнення рф в Україну Віталій став на 

захист Батьківщини: у гарячих точках 
обороняє кордони рідної країни. За по-
над рік війни він уже отримав відзнаку 
«За мужність в охороні державного кор-
дону».

Увесь колектив міграційної служби 
пишається воїном та чекає на повернен-
ня колеги додому з Перемогою.

ГЕРОЇ ПОМІЖ НАС:  
МІГРАЦІЙНИК ІЗ РІВНЕНЩИНИ 

ЗАХИЩАЄ БАТЬКІВЩИНУ ВІД ОКУПАНТІВ

У РІВНЕНСЬКІЙ ОБЛАСТІ ВІДБУЛАСЯ 
ЗУСТРІЧ З ПРЕДСТАВНИКАМИ 
ДЕРЖАВНОЇ УСТАНОВИ «ПОЛИЦЬКА 
ВИПРАВНА КОЛОНІЯ (№76)»

Інформуємо мешканців Донецької 
області, що кожна особа, персональні 
дані якої внесені до Єдиного державно-
го демографічного реєстру (ЄДДР), має 
право на безоплатне отримання довідки 
про внесення інформації до Реєстру. До-
відка видається за заявою особи протя-
гом трьох робочих днів з дня подання 
заяви.

Форма довідки затверджена поста-
новою Кабміну України від 18.10.2017 
р. №784 та видається особі за її заявою, 
в якій зазначається прізвище, ім’я та 

по-батькові особи, унікальний номер за-
пису в Реєстрі, реквізити документа.

Видача довідки здійснюється в па-
перовій формі (формат А4) без викори-
стання спеціальних бланків.

Для отримання вищезазначеної до-
відки громадянин може звернутись із 
відповідною заявою, незалежно від ре-
єстрації місця проживання, до територі-
альних підрозділів ДМС України.

До відома: ЄДДР ведеться з метою 
ідентифікації особи для оформлення, ви-
дачі, обміну, пересилання, вилучення, 
повернення державі, визнання недійсни-
ми та знищення передбачених Законом 
документів. Єдиний державний демогра-
фічний реєстр у межах, визначених зако-
нодавством про свободу та вільний вибір 
місця проживання, використовується та-
кож для обліку інформації про реєстрацію 
місця проживання чи місця перебування.

Головне управління ДМС 
 у Донецькій області

Міграційники Донеччини пояснили, що 
таке довідка про внесення відомостей 

до Єдиного державного демографічного 
реєстру та як її отримати

Працівники Управління ДМС в Чер-
нівецькій області взяли участь у прес-бри-
фінгу з питань протидії торгівлі людьми, 
організованому в рамках просвітницького 
марафону «Ваша безпека понад усе». Ін-
формаційна кампанія проводиться Черні-
вецькою ОВА спільно з Центром громад-
ської активності «Синергія» за сприяння 
МОМ та триватиме два ближчих тижні.

Учасники брифінгу обговорили окре-
мі аспекти надання медичної, психологіч-
ної, правової, консультативної, фінансової 
допомоги особам, що постраждали від 
торгівлі людьми, порядок проведення про-
цедури присвоєння відповідного статусу, 
надання таким людям матеріальної допо-
моги від держави та європейських партне-
рів тощо.

Якщо вам відомі факти торгівлі людь-
ми, телефонуйте на Національну «гарячу 
лінію» за багатоканальним  номером 527.

Також можна звертатися до:
 виконавчого партнеру МОМ «Центр  

громадської активності «Синергія» у 
Чернівецькій області: тел. 050 270-21-
33;

 Департаменту соціального захисту на-
селення Чернівецької ОВА: тел. 050 
104-64-24;

 УДМС в Чернівецькій області (з питань 
документування громадян України, 
іноземців та ОБГ) – «гаряча лінія»: тел. 
0372 55-04-61.
Довідка 
Згідно з офіційними даними Національної со-

ціальної сервісної служби України, за період з 2012 
року до липня 2023 року в Чернівецькій області 36 
особам надано статус постраждалого/постраждалої 
від торгівлі людьми.

Відповідно до комплексної програми соціальної 
підтримки окремих категорій громадян передбачено 
надання одноразової допомоги з обласного бюджету 
в розмірі 13,4 тис. грн. Загальна сума одноразової до-
помоги складає 20,7 тис. грн.

У ЧЕРНІВЦЯХ  
РОЗПОЧАВСЯ  
ІНФОРМАЦІЙНО-ПРОСВІТНИЦЬКИЙ 
МАРАФОН З ПИТАНЬ  
ПРОТИДІЇ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ

Громадянина Індії, який не виїхав з 
України впродовж семи днів після завер-
шення терміну дії посвідки на тимчасове 
проживання, виявили працівники УДМС 
у Чернівецькій області. Колишнього 
студента одного з чернівецьких вишів 
оштрафовано за ч. 1 ст. 203 КУпАП. 
Також керівництво міграційної служби  
області ухвалило стосовно нього рішен-
ня про примусове повернення до країни 
походження.

Аналогічне стягнення застосовано в 

обласному центрі до громадянки рф, яка 
порушила терміни перебування на тери-
торії України. Іноземку оштрафовано, і 
на виконання припису ДМС вона само-
стійно виїхала за межі країни.

Також оштрафовано громадянина 
Азербайджану, який здійснював торгі-
вельну діяльність на одному з непередба-
чених для торгівлі майданчиків в Чернів-
цях без дозволу на працевлаштування.

Управління ДМС  
у Чернівецькій області

У  ЧЕРНІВЦЯХ  ВИЯВИЛИ  ДВОХ 
«НЕЛЕГАЛІВ»  З ІНДІЇ  ТА  РФ
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У територіальних міграційних службах України
«СПІВЧУТТЯ»
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У місті Вознесенськ проведено 
робочу зустріч начальника Возне-
сенського районного відділу УДМС 
України в Миколаївській області 
Лілії Румянцевої та начальника Воз-
несенської ДПІ ГУ ДПС у Микола-
ївській області Наталії Манжелей.

Метою зустрічі стало вирішен-
ня проблемних питань, які виника-
ють під час оформлення паспорта 
вперше особам віком від 14 до 18 
років, які мають зареєстроване місце 
проживання та які не зареєстровані 
у Державному реєстрі. За бажанням 
вони можуть одночасно зареєстру-
ватися у Державному реєстрі з по-
дальшим відображенням інформації 
про РНОКПП у паспорті.

У ході робочої зустрічі було обгово-
рено алгоритм надання громадянам ад-
міністративної послуги. При вирішенні 

проблемних питань, які виникають під час 
оформлення документів, між керівниками 
підрозділів було досягнуто порозуміння та 
вирішено проводити робочі зустрічі систе-
матично.

Йдеться про тих іноземців, які свого 
часу легально в’їхали в Україну, але своє-
часно не виїхали і  втратили будь-які закон-
ні підстави для перебування на території 
нашої країни. Раніше осіб цієї категорії на-
зивали нелегальними мігрантами.

Попри ситуацію на кордонах у період 
воєнного часу, працівники міграційної 
служби намагаються максимально викори-
стати засоби компетенції і можливості пра-
вового поля для того, щоби правопоруш-
ники покинули Україну. Таким чином вже 
26 іноземців з неврегульованим статусом 
примусово повернуто або примусово ви-

дворено до країни 
походження чи у 
треті країни.

Щодо 13 осіб, 
які порушили зако-
нодавство про пра-
вовий статус іно-
земців, прийнято 
рішення про забо-
рону в’їзду в Укра-
їну на строк 3 роки 
або до 5 років.

Як і раніше 
міграційна служба 
Прикарпаття спо-
дівається на спри-
яння та одержання 

інформації від небайдужих громадян сто-
совно того чи іншого іноземного громадя-
нина з підозрілою поведінкою чи сумнів-
ним заняттям. Кожна отримана інформація 
є і буде предметом неупередженої пере-
вірки. Для цього відкрито канал телефон-
них номерів «гарячої лінії» УДМС в Іва-
но-Франківській області: (0342) 53-44-55 
і (0342) 55-31-12. Також можна звертатися 
у Facebook Messenger офіційної сторінки 
УДМС в області.

Управління ДМС  
в Івано-Франківській області

Днями начальник Вознесен-
ського районного відділу УДМС 
України в Миколаївській області Лі-
лія Румянцева взяла участь у спіль-
ній міжвідомчій оперативній нараді 
з старшим інспектором з питань під-
готовки до звільнення відділу СВПР 
старшим лейтенантом внутрішньої 
служби Державної установи «Воз-
несенська виправна колонія №72» 
Альоною Гарбузенко.

Метою зустрічі стало вирішення 
проблемних питань, які виникають 
під час звільнення громадян з місць 
позбавлення волі, налагодження 
взаємодії між службами з питання 
завчасного обміну інформацією про за-
кінчення строку покарання та звільнення 
засуджених з Установи після відбування 
покарання.

У ході робочої зустрічі було докумен-
товано паспортами громадянина України 
п’ятьох осіб, які відбувають покарання, до-

сягнуто повного порозуміння щодо нала-
годження цієї роботи, вирішено і в подаль-
шому проводити наради та виїзні зустрічі 
з метою подачі матеріалів для документу-
вання громадян.

Прес-служба УДМС України  
в Миколаївській області

Нещодавно Іллінецький сектор мі-
граційної служби Вінницької області пе-
реїхав у нове приміщення із значно кра-
щими можливостями для обслуговуванні 
громадян.

Розташування у самому серці міста 
дозволить покращити якість надання ад-
міністративних послуг населенню, адже 
всі адміністративні та банківські уста-
нови заходяться поруч. Нове приміщен-
ня на першому поверсі повністю відпо-
відає вимогам для здійснення прийому  
громадян та обладнане пандусом,  
що дає можливість громадянам з об-

меженими фізичними можливостями  
безперешкодно отримувати послуги.

Даний переїзд став яскравим прикла-
дом злагодженої співпраці представни-
ків виконавчої влади в особі начальника 
УДМС у Вінницькій області Бориса Нали-
вайка та місцевого самоврядування в особі 
голови Іллінецької міської об’єднаної тери-
торіальної громади Володимира Ящука.

Робота щодо покращення надання ад-
міністративних послуг громадянам про-
довжуватиметься і надалі.

Управління ДМС  
у Вінницькій області

СПІВПРАЦЯ  –  КЛЮЧ  
ДО  ВДАЛИХ  РЕЗУЛЬТАТІВ

Від початку повномасштабного вторгнен-
ня Сергій тримав оборону Маріуполя та потра-
пив у полон після виходу з «Азовсталі». Однак 
напередодні початку 2023 року воїна звільнили 
з полону у рамках обміну.

Нині після тривалої реабілітації чоловік 
повернувся на службу. Зараз найбільша його 
мрія – це зустріч із сім’єю: дружиною та двома 
дітьми, які чудом врятувалася з окупованого 
Маріуполя та знайшли прихисток за кордоном. 
Захисник сподівається, що під час відпустки 
зможе їх провідати.

Тож днями чоловік завітав до одного із під-
розділів міграційної служби Волині й вже за 
декілька днів отримав бажаний документ.

Слава українським воїнам!
Управління ДМС  

у Волинській області

НА ВОЛИНІ ОФОРМИЛИ ЗАКОРДОННИЙ 
ПАСПОРТ УКРАЇНСЬКОМУ ВОЇНУ, ЯКИЙ 

ПОВЕРНУВСЯ З ВОРОЖОГО ПОЛОНУ

НА ТЕРИТОРІЇ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ЗА ПІВРОКУ ВИЯВЛЕНО 66 ІНОЗЕМЦІВ  

З НЕВРЕГУЛЬОВАНИМ СТАТУСОМ

Міграційники Центрального відділу 
у м. Миколаєві виявили громадянку Рес-
публіки Молдова – порушницю мігра-
ційного законодавства. 

Жінка звернулась до підрозділу з пи-
тання оформлення дозволу на іммігра-
цію, оскільки перебуває понад два роки 
в шлюбі з громадянином України.

При перерахунку строку перебуван-
ня в Україні з’ясувалося, що заявниця 
перевищила 90 днів, дозволених для за-
конного знаходження на території Украї-

ни та на теперішній час проживає з пору-
шенням термінів перебування. 

Порушницю міграційного законо-
давства та її чоловіка було притягнуто до 
адміністративної відповідальності. 

Після сплати штрафу особа подала 
заяву щодо продовження строку перебу-
вання на території України.

Після продовження строку перебу-
вання іноземна громадянка зможе офор-
мити дозвіл на імміграцію в Україну.

МІГРАЦІЙНИКИ МИКОЛАЇВЩИНИ 
ВИЯВИЛИ ПОРУШНИКА 

МІГРАЦІЙНОГО ЗАКОНОДАВСТВА

У ВОЗНЕСЕНСЬКУ ПРОВЕДЕНО  
РОБОЧУ ЗУСТРІЧ З ПРИВОДУ 

ОДНОЧАСНОГО ОФОРМЛЕННЯ ID-
КАРТКИ ТА ОТРИМАННЯМ РНОКПП

У МІСТІ ВОЗНЕСЕНСЬК  
МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

ДОКУМЕНТУВАЛИ ЗАСУДЖЕНИХ 
ГРОМАДЯН УКРАЇНИ



У підрозділах Управління Держав-
ної міграційної служби у Миколаївській 
області з 26 липня відновлено роботу 
онлайн-сервісу «Електронна черга».

До нього підключено Первомай-
ський, Южноукраїнський, Вознесен-
ський відділи та Березанський, Брат-
ський, Врадіївський, Доманівський, 
Казанківський та Новоодеський сектори 

УДМС у Миколаївській облас-
ті.

Записатись для подання 
документів на оформлення 
паспорта громадянина України 
та паспорта громадянина Укра-
їни для виїзду за кордон можна 
за посиланням: https://dmsu.gov.
ua/services/online.html.

Одночасно нагадуємо, що 
запровадження онлайн-запи-

су до «Електронної черги» не виключає 
надання послуг громадянам через «живу 
чергу».

Звертаємо увагу, що під час сигналу 
«Повітряна тривога» надання адміні-
стративних послуг не здійснюється.

Управління ДМС  
у Миколаївській області

Нещодавно до міграційників Ко-
беляцького сектору УДМС у Полтав-
ській області завітала пані Рада з метою 
оформлення закордонних паспортів сво-
їм п’ятьом неповнолітнім дітям: двом 
донечкам та трьом синам. Наймолодшій 
дитині 1,5 рочки, найстаршій – 11 років. 
Відтепер всі вони документовані но-
венькими закордонними паспортами та 
планують здійснити подорож до більш 

безпечної країни.
Принагідно нагадаємо, 

що для оформлення закор-
донного паспорта для непо-
внолітньої особи необхідно 
мати паспорт одного із бать-
ків, свідоцтво про народжен-
ня/ ID-картку для дітей віком 
від 14 років, раніше оформ-
лений закордонний паспорт 
(за наявності) та платіжний 
документ для отримання ад-
міністративної послуги.

Кожен охочий може 
оформити у встановлені тер-
міни необхідні документи у 

будь-якому підрозділі міграційної служ-
би Полтавщини, незалежно від місця ре-
єстрації, як у порядку «живої черги», так 
і скориставшись сервісом «Електронна 
черга», який дає змогу зареєструватись 
на зручний для вас час.

Управління ДМС 
 у Полтавській області

За участю представників ГУ ДМС у 
Харківській області, ХОВА, ГУ НП у Хар-
ківській області та за підтримки ГО «Чи-
стий аркуш» на початку липня відбулось 
засідання «круглого столу» для обговорен-
ня проєкту регіональної соціальної програ-

ми протидії торгівлі людьми на період до 
2025 року.

А вже 20 липня заступниця началь-
ника відділу з питань шукачів захисту та 
соціальної інтеграції ГУ ДМС у Харків-
ській області Олександра Скрипкар взяла 
участь у регіональній презентації проєк-
ту «Вистоїмо разом».

Мета проєкту: вдосконалити систему 
реагування на сексуальне насильство, по-
вʼязане з конфліктом (СНПК) в Україні, 
забезпечити адресну підтримку постраж-
далим, а також на основі міжнародних 
стандартів і найкращих практик розро-
бити та відпрацювати механізм взаємодії.

Олександра розповіла про професій-
ну діяльність ГУ ДМС у Харківській об-
ласті у напрямку відновлення втрачених 
документів для мешканців деокупованих 

територій з метою аби ці громадяни могли 
користуватись всім спектром доступних 
прав і свобод.

Головне управління ДМС 
 у Харківській області
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НА ПОЛТАВЩИНІ МІГРАЦІЙНИКИ 
ОФОРМИЛИ ЗАКОРДОННІ ПАСПОРТИ 

БАГАТОДІТНІЙ РОДИНІ

Уже вдруге у Вознесенькому район-
ному відділі УДМС України в Микола-
ївській області проводяться навчання з 
попередження ризиків у разі виявлення 
підозрілого предмета.

Навчання проводив фахівець сер-
тифікованого оператора протимінної 
діяльності «Філія The Mines Advisory 
Group в Україні» Денис Іванченко.

У тренінгу взяли участь як мігра-
ційники, так і всі охочі мешканці міста 
Вознесенськ та Вознесенського району.

Під час заходу обговорювалась мо-
дель правильної поведінки в разі знахо-
дження предмета, який видався підоз-
рілим. За допомогою буклетів слухачам 
розповіли про вибухонебезпечні пере-
житки війни, ознаки вибухових предме-
тів, особливості небезпечних територій.

Українські сапери попереджають: 
міни та вибухові предмети небезпечні 
для життя та здоровʼя! Бережіть себе!

Управління ДМС 
 у Миколаївській області

НА  МИКОЛАЇВЩИНІ  ПРОВОДЯТЬСЯ 
НАВЧАННЯ  З  МІННОЇ  БЕЗПЕКИ

ВІДНОВЛЕНО  РОБОТУ  ЕЛЕКТРОННОЇ 
ЧЕРГИ  У  МІГРАЦІЙНІЙ  СЛУЖБІ 

МИКОЛАЇВЩИНИ

У Черкасах міграційники долучили-
ся до заходів з нагоди Дня Української 
Державності. Очільники ОВА, обласної 
та міської рад вручили черкащанам по-
чесні відзнаки. Усі присутні вшанували 
хвилиною мовчання пам’ять полеглих 
Героїв за волю та незалежність України.

Відзначаємо День Української Дер-
жавності щорічно 28 липня − у День 

Хрещення Київської Руси-України, коли 
вшановується пам’ять про видатного 
державотворця, святого рівноапостоль-
ного князя Київського Володимира Ве-
ликого згідно з Указом Президента Укра-
їни від 24 серпня 2021 року.

Управління ДМС 
 у Черкаській області

ДЕНЬ  
УКРАЇНСЬКОЇ  ДЕРЖАВНОСТІ 

ВІДЗНАЧИЛИ  В  ЧЕРКАСАХ

72-річного громадянина Литовської 
Республіки виявили міграційники на Зве-
нигородщині та 32-річного громадянина 
Держави Ізраїль – на Уманщині. Іноземці 
протермінували дозволений строк пере-
бування в Україні, за що були притягнуті 
до адміністративної відповідальності за 
ч. 1 ст. 203 КУпАП та сплатили штрафи. 

Окрім цього, міграційниками ухвале-
но рішення про примусове повернення до 
країни походження порушників міграцій-
ного законодавства та встановлено місяч-
ний строк для виконання цього рішення. 

Нагадуємо: щоб не прорахуватися у 
кількості днів перебування в Україні варто 
користуватися «Міграційним калькулято-
ром» на сайті ДМС.

Управління ДМС 
 у Черкаській області

ДВОХ ІНОЗЕМЦІВ ПРИТЯГНУТО 
ДО ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЧЕРЕЗ 
ПЕРЕВИЩЕННЯ ДОЗВОЛЕНОЇ 

 КІЛЬКОСТІ ДНІВ ПЕРЕБУВАННЯ В УКРАЇНІ

МІГРАЦІЙНИКИ ХАРКІВЩИНИ ПРАЦЮЮТЬ НАД 
ВДОСКОНАЛЕННЯМ РЕГІОНАЛЬНОЇ СОЦІАЛЬНОЇ 

ПРОГРАМИ ПРОТИДІЇ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ
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Наша історія

Наприкінці 30-х – в середині 40-х рр. 
ХХ ст. Україна, як і країни Європи та сві-
ту, пережили надзвичайно трагічний і дра-
матичний період Другої світової війни. У 
цій смертоносній війні українці воювали 
проти гітлерівських окупантів не тільки 
в червоній армії, підпіллі, націоналістич-
них  загонах, а й військових формуваннях 
інших держав, зокрема Франції, куди їх 
закинула доля.

Саме там з окупацією країни гітлерів-
ськими військами розгорнувся масовий 
спротив окупантам, у лавах якого перебувала 
значна кількість вихідців з України.

Дослідники вказують, що у французь-
кому Опорі брали участь представники 57 
народів світу, в т. ч. вихідці з України. Фор-
ми їх боротьби з гітлерівськими окупантами 
впродовж Другої світової війни еволюціону-
вали від участі в саботажі нескорених в’язнів 

у трудових таборах до масштабної збройної 
боротьби по всій території країни. Загалом, 
за неповними даними на початок 1944 року, 
французький Опір нараховував 200 тис. 
учасників, а з висадкою союзників у Норман-
дії збільшився до 500 тис. осіб, що дозволило 
відволікти на себе понад 250 тис. гітлерівців.

У французькому Опорі брали участь 
військові формування, утворені пасіонарною 
частиною української еміграції, військово-
полоненими, «остарбайтерами», та добро-
вольчі національні військові формування під 
орудою ОУН.

Як свідчить аналіз документів і наукової 
літератури, форми боротьби французького 
Опору були різноманітними: саботаж; анти-
нацистська пропаганда; страйки; допомога 
людям, яких переслідували нацисти; розвіду-
вальна діяльність на користь антигітлерівської 
коаліції; диверсії; підпільна та партизанська 
боротьба на тимчасово окупованих територі-
ях; збройні операції та повстання тощо.

Серед багатьох емігрантів, які брали 
участь у французькому Опорі, кількісно та 
якісно вирізнялись українські емігранти 
(українська еміграція тоді налічувала біля 
60-70 тис. осіб). Їх представники допомагали 
або брали безпосередню участь у діях фран-
цузьких бійців Опору протягом усього періо-
ду його розгортання. 

У Франції українські емігранти осідали 
великими групами в промислових центрах, 
здебільшого в районах вугільної та гірни-
чої промисловості півночі, сходу і півдня. З 
початком окупації гітлерівськими війська-
ми Франції значна їх частина відразу вклю-
чилась у боротьбу проти окупантів. Так, на 
початковому періоді Другої світової війни 
(травень – липень 1940 року) в Іноземно-
му легіоні на території  Франції за різними 
оцінками воювало  від 5 до 7 тис. українців. 
Лише в часи державної незалежності Укра-
їни стало відомо, що понад 5 тис. представ-
ників Українського Національного Союзу 
у Франції (УНСуФ) під керівництвом О. 
Бойкова (ув’язненого 22 січня 1944 року у 
Парижі), який в останні роки перед війною 
згуртував у своїх лавах майже все свідоме та 
активне українство Франції, брали участь у 
боях проти німецьких військ за Фландрію, 
під Седаном, над Сеною, Марною, Луарою 
в травні-червні 1940 року, залишивши на по-
лях сотні вбитих і важко поранених.

Загалом, аналізуючи ситуацію у Франції 
в перші роки окупації, варто підкреслити, що 
спротив виникав стихійно, не за національ-
ною, а за локальною ознакою. Так, в невели-
кому приморському містечку Дів-сюр-Мер 
(департамент Кальвадос) на чолі груп Руху 
Опору стояли вихідці із Західної України. До 
них долучалися робітники інших національ-
ностей, які працювали на металургійному 

заводі. Така ж ситуація була в біль-
шості департаментів Франції. Дру-
га світова війна стала свого роду 
іспитом для всіх без винятку емі-
грантів у Франції: треба було чесно 
і недвозначно зайняти позицію – з 
ким ти і проти кого.

З початком окупації Франції 
в різних департаментах півночі та 
сходу країни підпільники-україн-

ці великих збитків завдавали окупантам на 
шахтах. Вони виводили з ладу машини та 
устаткування, видавали на-гора породу за-
мість вугілля тощо. Саботаж був однією з 
найважливіших форм боротьби проти гітле-
рівців у перші роки окупації. Так активним 
підпільником на шахтах біля м. Біллі-Мон-
тіні департаменту Нор був Я. Годебський із 
Рівненської області.

Відомим у паризьких підпільних колах 
було ім’я уродженця м. Кам’янець-Поділь-
ського Й. Кліща (підпільне ім’я – Альберт), 
юнацькі роки та громадянське становлення 
якого проходили на Буковині. У грудні 1940 
року він влився в підпільну групу Паризько-
го району, а після присвоєння офіцерського 
звання тривалий час очолював загін, який 
діяв в околицях Парижа та складався прак-
тично з румунів. За його участю було здійс-
нено десятки успішних операцій та диверсій 
на контрольованих окупантами об’єктах.

Українець також співпрацював з багато-
національною «групою Манушяна», спільно 
з якою провів 56 операцій. 

В останньому нерівному бою 2 липня 
1943 року (напад на машину, що перевозила 
40 німецьких солдат) важко поранений ко-
мандир з Буковини ціною свого життя зумів 
врятувати від знищення велику групу фран-
цузьких побратимів.

У передмістях Парижу активно діяли і 
члени УНСуФ. Одним із них був М. Марти-
нюк, який очолював «Просвіту» в Булонь-Бі-
янкур. Він виконав низку сміливих замахів 
на високопоставлених німецьких старшин 
у Парижі, брав участь у відчайдушних напа-
дах на німецькі транспорти й склади зброї та 

амуніції, в підриві залізничних мостів, рейок 
і т. п. Активними підпільниками-зв’язків-
цями були також Л. Гузар із Чернівців і А. 
Хцюк із Дрогобича.

З початком розгортання партизанської 
боротьби проти нацистів у Франції україн-
ці брали в ній активну участь. Почин орга-
нізованої боротьби на окупованій території, 
зокрема в північних департаментах, поклали 
в’язні-українці табору «Бомон». У жовтні 
1942 року вони створили підпільну органі-
зацію, яка першою поставила за мету влаш-
тувати на всі пости внутрішнього табірного 
самоврядування своїх людей. З досягненням 
цієї мети відкрилися перспективи для швид-
кого розгортання та координації підпільної 
роботи в таборах.

У таборі «Бомон» підпіллям керував 
лейтенант В. Порик із Вінницької області – 
герой французького Руху Опору.

Виконуючи в таборі «Бомон» функції 
капо (в концтаборах Третього рейху такі 
в’язні співпрацювали з нацистською адміні-
страцією і були адміністраторами бараків), 
він очолював диверсійні групи на шахтах 
табору, а влітку 1943 року створив табірний 
партизанський загін із 12 осіб, який ночами 
через проходи в колючому дроті виходив на 
диверсії в департаментах Нор і Па-де-Кале. 

Крім того, для виходу з табору партиза-
ни користувались перепустками, які видавав 
В. Порик. Це зменшувало ризик розкриття 
діяльності підпільних груп табору з боку 
адміністрації. Проте перебування партизан 
у самому таборі виправдовувало себе лише 
на початковому етапі боротьби, бо ж невіль-
ники тоді ще не знали місцевості, не мали 
тісного контакту з місцевим населенням і за-
гонами макі. Несприятливі географічні умо-
ви, відсутність лісів та гір також на початку 
гальмували втечі й створення партизанських 
груп на волі.

Важливою для подальшої організованої 
боротьби підпільних організацій Північної 
Франції, що кількісно швидко зростали, ста-
ла нарада її представників 12 серпня 1943 
року в містечку Енен-Бомон. Її учасники 
обрали єдиний у Франції іноземний між-
табірний комітет (координував діяльність 

полонених – представників країн окупо-
ваної Європи) на чолі з В. Пориком, 

який діяв до липня 1944 року. Його 
головними завданнями 
були координація дивер-
сійної роботи в таборах, 

організоване визволення 
на волю і залучення по-

лонених до партизанських 
загонів різних політичних 
рухів. Тим самим місцевий 
Рух Опору в у боротьбі з гіт-

лерівськими військами по-
повнювався додатковим 

людським ресурсом. 
Це, поряд із відкрит-

тям Другого фронту 
(зовнішній чинник), 
значно пришвидши-
ло визволення Фран-
ції із середини (вну-
трішній чинник).

15 березня 1944 року В. Порик, дові-
давшись, що гітлерівці підозрюють його в 
підпільній діяльності і допомозі партизанам, 
втік з табору «Бомон» і очолив загін парти-
зан, який діяв у районі населених пунктів 
– Ланс, Аррас, Енен Льєтар (сучасне Бо-
мон-ан-Артуа). Завжди пліч-о-пліч із коман-
диром були його побратими-вінничани: І. 
Федорук, І. Кордонець, В. Доценко, І. Бой-
чук, М. Вигрівач, О. Шустіков, І. Перевертун, 
Е. Гнатюк, П. Тиндик, Я. Косань, Д. Авдєєн-
ко, В. Колесник, М. Бойко і С. Кондратюк, 
прилучанин О. Трепаченко, М. Яблонський, 
П. Лущик із Запоріжжя, а також А. Артемен-
ко з Київщини.

Зв’язковими загону були О. Собко із 
Кіровоградщини і вінничанка Г. Томченко 
(вона ж Станіслава Добжанська), яка до-
ставляла у загони зброю, продовольство, 
виводила людей із таборів, супроводжува-
ла їх до партизанських загонів. Загалом за 
період свого існування підрозділ В. Порика 
з 16 месників пустив під укіс 11 німецьких 
ешелонів із живою силою та боєприпасами; 
підірвав 2 залізничних мости стратегічного 
значення; пошкодив 14 німецьких автома-
шин і знищив або поранив до 300 німецьких 
солдат та офіцерів.

Також до літа 1944 року на території 
департаментів Па-де-Кале і Мозель активно 
боровся з нацистами багатонаціональний за-
гін В. Орлова з Донбасу. Його бійцями були: 
С. Купрін із Дніпропетровщини, Г. Маломуж 
із Кіровоградської області та син командира 
В. Орлов. Українці брали участь у більш ніж 
20 операціях партизан проти окупантів, зав-
давши останнім значної матеріальної шкоди.

З часом партизанські загони виникли 
в багатьох інших таборах, де утримували 
українців. Загалом на січень 1944 року було 
створено 10 табірних партизанських загонів 
загальною кількістю понад 220 осіб, очолю-
ваних переважно українцями. 

Бойові дії французьких партизан надали 
величезну допомогу військам союзників у 
відкритті Другого фронту влітку 1944 року. 
Спільними зусиллями партизанів, 2-ї бро-
нетанкової дивізії генерала Ф. Леклерка і 1-ї 
французької армії під командуванням генера-
ла Ж. де Тассіньї, за підтримки англо-амери-
канських військ, у 1944-1945 роках вдалось 
повністю звільнити Францію від німецьких 
окупантів. 

Роман Кухаренко,  
власкор газети «Міграція»
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Вважається, що солоне лише шкодить 
здоров’ю. Проте, як відомо, в Інтернеті 
можна знайти безліч різної інформації, у 
тому числі про сіль, яка нібито настільки 
корисна для здоров’я, що може збільшити 
тривалість життя. Але про що свідчать нау-
кові дослідження?

Взагалі зазвичай солона їжа здається 
нам смачнішою. І цьому є два пояснення. 
Перше – сіль сприяє тому, що у травному 
тракті виділяються різні рідини та з’явля-
ється апетит. Друге – вона загалом покра-
щує смак їжі, оскільки входить у реакцію 
з певними речовинами, які містяться у ній.

Згідно з одним дослідженням, люди, 
які вживають солоні продукти, живуть 

довше. Вчені зібрали дані про споживання 
натрію у 181 країні світу. Виявилося, що на 
кожен грам збільшення середнього спожи-
вання натрію на добу очікувана тривалість 
життя з народження стає більшою на 2,6 
року. Що ж стосується очікуваної тривало-
сті активного життя в 60 років, вона збіль-
шується на 0,3 року.

Проте це зовсім не означає, що поси-
лене вживання солі дозволить вам прожити 
довше. На жаль, вищезгадане дослідження 
має умоглядний характер. Як показують 
останні наукові роботи Школи громадсько-
го охорони здоров’я Гарвардського універ-
ситету, чим більше солі в раціоні людини, 
тим вища для неї небезпека настання ран-
ньої смерті від усіх причин. Тому трива-
лість життя через надмірне вживання солі 
навпаки скорочується. Це стало відомо піс-
ля проведення опитування серед понад 500 
тис. осіб, вік яких складав від 40 до 69 ро-
ків. Спостереження за учасниками тривали 
дев’ять років.
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ЧИ ПРАВДА, ЩО СІЛЬ 
ПРОДОВЖУЄ ЖИТТЯ?

Терапевт Тамара Іллінська нагадала: 
щогодини потрібно випивати порцію води, 
оскільки сильна пітливість у спеку говорить 
про значну втрату рідини організмом.

«У сильну спеку ми повинні випивати 
близько двох-трьох літрів на день. Можна 
випивати невелику склянку води щогодини, 
навіть якщо ви не відчуваєте спраги. Якщо 
вона виникне, це свідчитиме про те, що ор-
ганізм уже втратив занадто багато рідини», 
– розповіла лікарка.

Також допомогти організму пережити 
спеку можна прикладаючи до рук, ніг, чола 
чи шиї прохолодні вологі компреси (можна 
потримати зап’ястя під прохолодною про-
точною водою). Якщо є пульверизатор, слід 
наповнити його водою та наносити її на 
руки, шию, область декольте.

За словами експерта, зберігати прохо-
лоду в приміщенні під час спекотного літа 
легше, якщо не впускати вдень сонячне 
проміння, зачиняти вікна. Іллінська звер-
нула увагу, що багато фахівців радять під 
час спеки провітрювати приміщення вночі, 
коли повітря охолоджується. Якщо в кім-
наті працює вентилятор, але все одно спе-
котно, можна поставити перед пропелером 
ємність із льодом.

Терапевт додала, що у спекотні дні по-
трібно мінімізувати кількість джерел тепла, 
до яких належить безліч електронних при-
строїв, бо «кожен комп’ютер, кожен телевізор 
та кожна лампа сприяють обігріву приміщен-
ня». Якщо в електроприладах немає потреби, 
то краще висмикнути вилку з розетки.
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ТЕРАПЕВТ 
РОЗПОВІЛА, 
ЯК  МОЖНА 
ДОПОМОГТИ 
ОРГАНІЗМУ 
ПЕРЕЖИТИ  СПЕКУ

Наш апетит може бути пов’язаний із 
дефіцитом певних поживних речовин або 
звичками, що мають стосунок до їжі. Він 
також може бути емоційно забарвлений, 
тому що наш організм асоціює задоволен-
ня голоду із приємними відчуттями, які за-
безпечує чергова порція дофаміну.

Голод та насичення пов’язані з актива-
цією центрів гіпоталамуса в мозку. Голод 
починається, коли їжа починає всмоктува-
тись в кров у шлунково-кишковому тракті, 
зазвичай через кілька годин після її вживан-
ня. Це  пов’язано з тим, що шлунок спусто-
шується і стає готовим до вживання нової 
порції їжі. Коли їжа є доступною, організм 
відчуває голод і прагне заповнити шлунок.

Механізми голоду та насичення було 
успадковано від наших предків. У ті часи 
їжа була важкодоступною. Зараз наше ба-
жання заповнити шлунок може викликати 
позитивні емоції, але, водночас, може при-
зводити до проблем зі здоров’ям, таких як 
ожиріння та діабет. Тому корисно дотриму-
ватись правила залишення шлунка напівп-

орожнім після вживання їжі.
Ми відчуваємо насичення приблизно 

через 20-25 хвилин після початку трапези, 
навіть якщо поживні речовини ще не поча-
ли всмоктуватись у кров. Організм часто 
відповідно реагує. Наприклад, поглинання 
солодкого викликає надмірне виділення 
інсуліну. Важливо пам’ятати, що навіть не-
велика кількість їжі може допомогти наси-
титись, якщо трохи почекати. Швидке по-
їдання їжі може призвести до переїдання та 
негативних наслідків для здоров’я.

Таким чином, голод та насичення 
пов’язані з фізіологічними механізмами в 
нашому організмі, які були розвинені для 
виживання в умовах нестачі їжі. Зараз важ-
ливо навчитися контролювати своє хар-
чування і не переїдати, щоб підтримувати 
здоров’я та хорошу фізичну форму.
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ЩО ТАКЕ ГОЛОД ДЛЯ ОРГАНІЗМУ 
І ЯК МИ РОЗУМІЄМО,  
ЩО НАДІЙШОВ ЧАС ПОЇСТИ?

Іноді нібито абсолютно здорова людина 
раптово помирає… Лікарі це називають рап-
товою серцевою смертю. І вона стосується не 
лише людей похилого віку. Тому необхідно 
звертати увагу на попереджувальні сигнали.

Низка захворювань може сприяти тому, 
що серцевий м’яз перестає перекачувати кров 
належним чином. Він смикається або скоро-
чується з високою частотою без прокачування 
крові по тілу.

«Виникає фібриляція шлуночків, яка 
протягом кількох секунд призводить до цир-
куляторного колапсу: серце перестає битися, 
а артеріальний тиск падає до нуля. І все це без 
попередження», – розповідає лікар-кардіолог 
Олег Варфоломєєв.

Це саме те, що часто називають хворо-
бою старості. Проте не лише старі хворіють 
і наражаються на ризик раптової серцевої 
смерті.

Приблизно у 40% випадків раптової сер-
цевої смерті страждають особи віком від 15 
до 65 років. При цьому існує велика кількість 
незареєстрованих випадків.

«Раптова серцева смерть у молодих та на 
перший погляд здорових людей часто сигна-

лізує про хво-
робу серця, 
яка тривалий 
час протікала без явних симптомів. Однак під 
час досліджень випадків раптової серцевої 
смерті ми знаходимо попереджувальні сигна-
ли, які часто були недооцінювані», – продов-
жує Олег Варфоломєєв. Серед них:
 Короткочасна втрата свідомості, осо-

бливо за наявності певних тригерів, 
таких як стрес, пронизливий дзенькіт 
будильника або фізичне навантаження.

 Напади без явних патологічних ознак 
(наприклад епілепсії) під час проведен-
ня електроенцефалографії (ЕЕГ).

 Раптова незрозуміла смерть у сім’ї у мо-
лодому віці, а також нагла несподівана 
смерть у воді.

 Незрозуміла автомобільна аварія когось 
з членів сім’ї.

 Серцева недостатність та/або потреба у 
кардіостимуляторі у віці до 50 років.
Якщо ви помітили такі симптоми або зна-

єте про схильність до них серед своїх родичів, 
то обов’язково повідомте про це лікарю.
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РАПТОВА СЕРЦЕВА СМЕРТЬ 
ЗАГРОЖУЄ ТАКОЖ І МОЛОДІ

Ірина Геращенко виграла 
Чемпіонат України зі стрибків у 
висоту на відкритих стадіонах.
Геращенко успішно виконала 
спробу на 1,97 м.
Другою стала Юлія Левченко  
(1,95 м), третьою – Юлія Чумаченко 
(1,89 м). Катерина Табашник не 
вийшла на старт через травму.
28-річна Геращенко вперше в 
кар’єрі стала чемпіонкою України 
на відкритих стадіонах.

life.pravda.com.ua

ГЕРАЩЕНКО СТАЛА ЧЕМПІОНКОЮ УКРАЇНИ  
ЗІ СТРИБКІВ У ВИСОТУ НА ВІДКРИТОМУ ПОВІТРІ

Харків’янка Катерина Садурська встановила 
абсолютний світовий рекорд з глибини пірнання. 

Вона занурилась на 76 метрів без ластів, по-
відомили організатори турніру Vertical Blue 2023.

Катерина пірнала на затримці дихання, тож 
під водою вона провела 3 хвилини 12 секунд.

«Це досягнення є безпрецедентним для будь-
якої спортсменки в цій дисципліні! Важливо зга-
дати, що CNF (пірнання з постійною вагою без 
ласт) вважається найскладнішою дисципліною 
у фрідайвінгу, оскільки водолаз спускається і пі-
діймається вертикально, використовуючи лише 
власну м’язову силу без допомоги плавників або 
інших пристроїв», – зазначили організатори.

life.pravda.com.ua
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Калейдоскоп

ГОРОСКОП
НА СЕРПЕНЬ 2023 РОКУ

ОВЕН. Ваше завдання в майбутньому місяці – 
зрозуміти, як поєднати приємне з корисним. 
Наприклад, як робота може бути приємною, а гра 
– цілеспрямованою. Це може навчити вас інте-
грувати в своє життя різні протиріччя і контрасти: 
не потрібно буде заперечувати наявність одного 
через присутність іншого. Одночасно може бути 
істинним більш ніж одне.

ТЕЛЕЦЬ. Події вашого минулого, можливо, вже 
відбулися, але ваше ставлення до них не фіксова-
не в часі. Тобто ваше відношення до минулого не 
статичне, і ваше розуміння його змінюється з ог-
ляду на те, як змінюєтеся і ви. Перегляд минулого 
може бути нелегкою справою, але якщо ви готові 
до цього, то воно того варте. Адже іноді зміни 
можуть бути болючими.

БЛИЗНЮКИ. Для вас, дорогі Близнюки, стає 
можливою як реальна, так і метафорична подо-
рож. Зміни не за горами – навіть якщо це лише 
зародок ідеї чи бажання. А може статися так, що 
ви вже перебуваєте в глибокому перехідному 
періоді. Якась частина вас прагне відволіктися від 
звичного, щоб пережити розлуку, яка в кінцевому 
підсумку піде вам на користь. 

РАК. У серпні краще заощадити і насолоджуватися 
найближчим оточенням, а не вирушати в далекі 
пригоди. Займіть свій час домашніми розвагами і 
творчо підійдіть до питання проведення часу без за-
йвих витрат. Можливо, вас надихне освоєння нової 
інформації або набуття корисних навичок. Відвідай-
те бібліотеку та громадські центри відпочинку, щоб 
записатися на безкоштовні заходи та курси. 

ЛЕВ. У майбутньому місяці Левам доведеться прий- 
мати непрості рішення, що стосуються ваших фінан-
сів. Оцінюючи свої витрати та визначаючи бюджет, 
зверніть увагу на важливі питання: що потрібно 
зробити, щоб ви відчували себе достатньо забезпе-
ченими, щоб жити повноцінним життям? Відповіді 
можуть бути не лише фінансовими, цілком можли-
во, що вам доведеться відпустити речі та ситуаціїю

ДІВА. Серпень – місяць контрастів: вам одночасно 
хочеться самотності й бути на виду, що збиває з пан-
телику! Річ у тім, що ви можете робити і те, і інше. 
Залишайтеся в сьогоденні, щоб оцінити, на що ви 
здатні в кожен конкретний момент. Якщо це супере-
чить одне одному, якщо ви відчуваєте виснаження, 
але потребуєте спілкування, можливо, ви зможете 
розробити стратегію компромісу.

ТЕРЕЗИ. Цього місяця не потрібно напружувати-
ся, щоб відновити сили для спілкування. Віддайте 
перевагу невеликим зборам та інтимним зустрі-
чам сам на сам або, можливо, більш неструктуро-
ваним соціальним заходам, наприклад робочим 
побаченням у кав’ярні, де ви отримуєте задово-
лення від спілкування з людьми, але при цьому 
не позбавлені почуття самотності. 

СКОРПІОН. Можливо, існують взаємостосунки, 
в які ви залучені, які важливі, але все одно заби-
рають у вас багато сил. На довершення всього ви 
можете відчувати деяку невпевненість у своєму 
майбутньому. Пам’ятайте, що для рішучих дій не 
обов’язково бути впевненим на всі 100 відсотків. 
Ви можете рухатися вперед навіть зі стану нері-
шучості. 

СТРІЛЕЦЬ. Навіть якщо ви відчуваєте розчаруван-
ня в собі, абстрагуйтеся від очікувань інших і не 
будьте занадто суворі до себе. Іноді найскладніша 
робота полягає в тому, щоб проявити співчуття до 
своїх невдач. Пам’ятайте, що невдачі – це частина 
людського досвіду (і часто найкращий спосіб 
вчитися!). Дозвольте невдачам пройти через вас, 
щоб ви могли навчитися, а потім відпустіть їх.

КОЗЕРІГ. Ви можете відчувати себе не в своїй 
тарілці і не впевненим у своїх подальших діях, 
особливо після виконання будь-якого завдання. 
Іноді досягнення мети супроводжується деякою 
порожнечею. Це нагадування про те, що в про-
цесі роботи є багато чародійства, а після її завер-
шення приходить полегшення. 

ВОДОЛІЙ. Якщо ви проявите себе, то на горизонті 
з’являться нові можливості для співпраці. Діз-
найтеся, як можна розширити коло своїх зв’язків, 
навчившись ставити правильні запитання. Якщо 
ви не впевнені у відповідях, то задайте більше 
запитань. У майбутньому місяці ця енергія може 
проявитися у ваших стосунках. Можливо, ви з’ясу-
єте, що ваша цікавість посилилася, і в результаті 

зможете знайти такі відповіді, до яких прагнете.

РИБИ. А чи не занадто ви напружуєтесь, дорогі 
Риби? Чи не занадто багато ви працюєте? Не тому, 
що ви не можете сказати «ні», а тому, що вам це 
дійсно цікаво? Уявіть собі маленьку дитину, яка 
з’їла занадто багато солодкого, а потім у неї болить 
живіт. Дещо схоже може статися з вами цього мі-
сяця, якщо ви не охолонете. Розставте пріоритети, 
щоб не провести останні тижні літа так, що ви на-
віть не зможете отримати задоволення.

«СПІВЧУТТЯ»
Благодійний Фонд

19 серпня в Україні відзначають Преображення Господнє, 
яке також називають Яблучним Спасом. Пригадаймо історію, 
традиції та забобони цього дня.

Історія
Свято Преображення Господнього називають також «Спа-

сом на горі». Так, за повір’ям, за 40 днів до розп’яття на хресті 
Ісус Христос піднявся на гору Фавор разом з трьома своїми уч-
нями – Петром, Іоанном та Яковом. Він почав молитися, і в цей 
момент його обличчя освітилося неземним світлом, а одяг став 
сніжно-білий.

Начебто саме так Ісус преобразився та дізнався, що пови-
нен буде померти мученицькою смертю за гріхи людей і розкрив 
апостолам своє призначення. Він заборонив своїм учням розпо-
відати про побачене. Спустившись з гори, Христос звелів своїм 
супутникам збирати яблука, щоб його Батько міг їх освятити.

Традиції
Вважається, що саме цього дня природа повертає на осінь, а 

віряни несуть до церкви кошики з яблуками й квітами. На свято 
Яблучного Спаса також збирають яблука нового врожаю і заго-
товлюють його на зиму: варять варення, сушать, консервують.

Також на Спас прийнято випікати пироги з яблук, готувати 
млинці та вареники з яблучною начинкою. Також на свято при-
гощають освяченими яблуками сусідів, друзів і всіх, хто цього 
потребує. За повір’ям, у день Яблучного Спаса яблука мають 
особливу цілющу силу.

Забобони 
Вважається, що на Спас не можна їсти яблука до освячення 

в церкві. У давні часи лише після відвідання богослужіння цьо-
го дня люди починали збирати фрукти нового врожаю.

Крім того, дехто вірить, що на Яблучний Спас не можна 
виконувати важкі роботи, наприклад займатися будівництвом, 
працювати в полі, по дому і на городі, займатися рукоділлям, 
шити, прати, а також прибирати.

Також вважається, що не можна купатися у водоймах. Згід-
но з давнім повір’ям, вважалося, що так можна потривожити 
водяних та русалок, які в цей день залягають на дно і готуються 
до зимової сплячки. Якщо їх потривожили,то вони можуть на-
кликати біду на всю сім’ю. У це вірили предки.

На Яблучний Спас не схвалюються галасливі вечірки та гу-
ляння, розпивання алкоголю, вживання м’яса, молока, жирної та 
тваринної їжі. Перевагу слід віддати рослинній їжі.

Що потрібно святити у церкві
У кошик для освячення обов’язково потрібно покласти 

яблука. Також там можуть бути груші, виноград, сливи, помі-
дори, морква, цибуля та інші дозрілі овочі. У цей день можна 
святити мед і випічку з яблуками. Крім того, на Яблучний Спас 
заведено освячувати колоски пшениці та жита, волошки та чор-
нобривці. Заборонено нести до церкви та освячувати алкоголь 
та м’ясні вироби.

desn.kyivcity.gov.ua

ПРАВОСЛАВНІ 
ХРИСТИЯНИ 

ВІДЗНАЧАЮТЬ 
ЯБЛУЧНИЙ СПАС. 

ІСТОРІЯ ТА  
ТРАДИЦІЇ СВЯТА

Останній дзвоник... Знову дочекались.
Серед потоку монохромних днів
Боролись, вірили, молились і навчались –
Тримали вперто стрій, хто як умів.
Останній дзвоник...  
                               Стрічки жовто-сині –
На свіжих квітах, в плетених косах.
Дітей своїх вітає Україна
Під лють сирен, зі слізьми на очах.
Останній дзвоник... Шкода янголяток,
Яким ніколи він не продзвенить,
Ми будем тут дзвонити так завзято,
Щоб срібний дзвін пронизував блакить.
Дзвени, рідненький, скільки маєш сили,
Щоб спів твій радісний і сам  
                                                Господь почув!
Хай Янголи ще не складають крила,
Щоб дітям дзвоник  не останнім був!

(Ірина Москаленко)
***
Стоїть малюк, закривши оченята,
На личку рана, куртка вся брудна,
До ротика підносить рученята,
А у кремлі радіє сатана!

Де дівся дім, де іграшки поділись?
Де ліжечко, в якому тихо спав?
Де теплий плед, під ним із татом 
грілись,
Коли мороз за носика щипав.

Де книжечка із добрими казками?
Машинки, ними грався з дідусем.
А де усе, що так любила мама?
Куди, скажіть, поділося усе?

Стоїть малюк, не може зрозуміти,
Що він зробив поганого комусь.
Чому сидять заплаканії діти,
І стогне чийсь згорьований татусь.

Бабуся в крик і падає на землю,
Благає всіх: «Рятуйте, поможіть!»
Бо десь отам, у цій руїні темній
Її донька з онуками лежить.

Це будуть перші згадки із дитинства:
Руїни, сльози, страх і крик людей.
Навіки закарбується це звірство
У душах всіх скалічених дітей.

(Оля Киця)
***
Не дай нам,  Боже, звикнуть до війни,
Спрямовуй шлях лише до перемоги.
Нехай не гинуть доньки і сини,
Не дай зламати віру від знемоги.

Схили над нами небо у боях,
Хай ворогу засліпить в час двобою.
Ми боремось за землю в цих краях,
Де народились жити із тобою.

На наших землях матінки нога
Ступала і несла народу силу.
Її нам ласка назавжди блага,
Ми молимось до Тебе, Боже милий.

Даруй навіки силу зберегти
Край рідний, який щиро любим.
Не дай усім кістьми отут лягти,
Підтримай у бою, де ми не схибим.

Засієм знову зернами поля,
Чекатимемо щедрого врожаю.
Тобі і нам ця дорога земля,
У мирі жить з Тобою лиш бажаєм.

Не дай нам, Боже, звикнуть до війни,
І до тяжкого гніту лихоліття.
Даруй усім спокійні лише сни
На всі, що є, майбутнії століття.

(Н. Циба)
***
Сусіди луплять по містах,
Це в них уже агонія,
Та нас давно залишив страх,
А ще – цвіте півонія!..

І ось на днях у них приліт,
Напевно, це іронія,
І чути крики із боліт,
А в нас цвіте півонія!..

І їхні сльози й дикий плач
Звучить немов симфонія,
Їх добиває їх палач,
А в нас цвіте півонія!

(Ірина Лукаш)
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